
 
1D  ocumento completo relativo al sondaggio

(in ottemperanza all’art. 5 del Regolamento in materia di pubblicazione e diffusione dei sondaggi sui mezzi di comunicazione di 
massa approvato dall’Autorità per le garanzie nelle comunicazioni con delibera n. 256/10/CSP,  pubblicata su GU n. 301 del 

27/12/2010) 
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1 Tutti i campi sono obbligatori. 
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 (pubblicato sul quotidiano/periodico  cartaceo e/o elettronico, diffuso sull’emittente radiofonica, televisiva o sul 
sito web)  

. MEZZO/MEZZI DI COMUNICAZIONE DI MASSA SUL/SUI QUALE/QUALI È PUBBLICATO O DIFFUSO 
IL SONDAGGIO
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2 Fatti salvi i casi di esclusione di cui all’articolo 2 comma 3 del Regolamento. 
3 Nel definire l’estensione territoriale del sondaggio è possibile scegliere tra due opzioni, la prima con l’elenco dei comuni oggetto 
della rilevazione, la seconda con il numero dei comuni suddiviso per area geografica. 

 

 

 

 

 



10.1.COMUNI DI RILEVAZIONE 4

 
 

Opzione a). Elenco dei Comuni 
 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

4 Inserire, nella casella di testo, l’elenco dei comuni in formato tabella. 

 



Opzione b). Numero di comuni5

 
  

Comuni Nord Ovest Nord Est Centro Sud e Isole Totale 
fino a 5mila abitanti           
più di 5mila abitanti           

fino a 10mila abitanti           
tra 10mila e 100mila abitanti           
più di 100mila abitanti           
Totale           

 
11. METODO DI CAMPIONAMENTO (inclusa l’indicazione se trattasi di campionamento probabilistico o non probabilistico, 
del panel e l’eventuale ponderazione) 
 
 
 
 
 
 
 
12. RAPPRESENTATIVITÀ DEL CAMPIONE INCLUSA L’INDICAZIONE DEL MARGINE DI ERRORE 
 
 
 
 
 
 
 
13. METODO DI RACCOLTA DELLE INFORMAZIONI 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5 La suddivisione geografica delle Regioni segue la ripartizione dell’ Istat:    
 Nord Ovest: Piemonte, Valle d'Aosta, Lombardia, Liguria  
 Nord Est: Bolzano-Bozen, Trento, Veneto,  Friuli Venezia Giulia, Emilia  Romagna  
 Centro: Toscana, Umbria, Marche, Lazio  
 Sud e Isole: Abruzzo, Molise, Campania, Puglia, Basilicata, Calabria, Sicilia, Sardegna 

 

 

 

 



14. CONSISTENZA NUMERICA DEL CAMPIONE DI INTERVISTATI, NUMERO DEI NON RISPONDENTI E 
DELLE SOSTITUZIONI EFFETTUATE; 
 
Non reperibili                      cifra ……………..  % …………… 
Rifiuti                      cifra ……………..  % …………… 
Sostituzioni                     cifra ..……………          % .................. 
Totale interviste effettuate    cifra ……………..          % …………… 
 
 
15. TESTO INTEGRALE DI TUTTE LE DOMANDE 6 
(Testo delle domande e percentuale delle persone che hanno risposto a ciascuna domanda) 
 
 

6 Inserire, nella casella di testo, l’elenco di tutte le domande. 
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	1TITOLO DEL SONDAGGIO: Il pallone in testa. Gli italiani e il calcio.
	2 SOGGETTO CHE HA REALIZZATO IL SONDAGGIO: Omnicom Media Group S.r.l.
	3 SOGGETTO COMMITTENTE: Omnicom Media Group S.r.l.
	4 SOGGETTO ACQUIRENTE: Omnicom Media Group S.r.l.
	5 DATA O PERIODO IN CUI È STATO REALIZZATO IL SONDAGGIO:  dal 22/05/2024 al 31/05/2024
	7 DATA DI PUBBLICAZIONE O DIFFUSIONE: 12 settembre 2024
	9 POPOLAZIONE DI RIFERIMENTO: Popolazione Italiana residente, dai 18 ai 64 anni
	10 ESTENSIONE TERRITORIALE DEL SONDAGGIO3: Sondaggio a livello nazionale
	Nord Ovestfino a 5mila abitanti: 
	Nord Estfino a 5mila abitanti: 
	Centrofino a 5mila abitanti: 
	Sud e Isolefino a 5mila abitanti: 
	Totalefino a 5mila abitanti: 
	Nord Ovestpiù di 5mila abitanti: 
	Nord Estpiù di 5mila abitanti: 
	Centropiù di 5mila abitanti: 
	Sud e Isolepiù di 5mila abitanti: 
	Totalepiù di 5mila abitanti: 
	Nord Ovestfino a 10mila abitanti: 
	Nord Estfino a 10mila abitanti: 
	Centrofino a 10mila abitanti: 
	Sud e Isolefino a 10mila abitanti: 
	Totalefino a 10mila abitanti: 
	Nord Ovesttra 10mila e 100mila abitanti: 
	Nord Esttra 10mila e 100mila abitanti: 
	Centrotra 10mila e 100mila abitanti: 
	Sud e Isoletra 10mila e 100mila abitanti: 
	Totaletra 10mila e 100mila abitanti: 
	Nord Ovestpiù di 100mila abitanti: 
	Nord Estpiù di 100mila abitanti: 
	Centropiù di 100mila abitanti: 
	Sud e Isolepiù di 100mila abitanti: 
	Totalepiù di 100mila abitanti: 
	Nord OvestTotale: 
	Nord EstTotale: 
	CentroTotale: 
	Sud e IsoleTotale: 
	TotaleTotale: 
	12 RAPPRESENTATIVITÀ DEL CAMPIONE INCLUSA LINDICAZIONE DEL MARGINE DI ERRORE: Rappresentativo dell'universo di riferimento per genere, età, aree geografiche di residenza.
 
Margine di errore: 3,5%
	13 METODO DI RACCOLTA DELLE INFORMAZIONI: C.A.W.I. (Computer Assisted Web Interview)
	9 TEMI/FENOMENI: società, sport e attualità
	Elenco dei Comuni: Abbiategrasso
Acerra
Acquedolci
Acuto
Adelfia
Afragola
Agra
Agrate Brianza
Agrigento
Aisone
Alà dei Sardi
Alatri
Alba Adriatica
Albano Laziale
Albidona
Albisola Superiore
Alcamo
Alessandria
Alessandria del Carretto
Alghero
Alì Terme
Altamura
Altavilla Irpina
Altivole
Altopiano della Vigolana
Alzano Lombardo
Ancona
Andali
Andria
Antrodoco
Aprilia
Aragona
Arcene
Arconate
Arcore
Arezzo
Argusto
Artena
Arzignano
Assago
Assoro
Attigliano
Augusta
Avellino
Avezzano
Avigliano
Avola
Azzano San Paolo
Barano d'Ischia
Baranzate
Barberino Val d'Elsa
Bari
Bariano
Baricella
Barletta
Baronissi
Barrafranca
Bassano del Grappa
Bassano Romano
Bassiano
Bellinzago Novarese
Belluno
Benevento
Bergamo
Berra
Besate
Biancavilla
Biella
Bisceglie
Bisignano
Bitonto
Bolano
Bollate
Bologna
Bonate Sopra
Bonorva
Borgarello
Borgaro Torinese
Borgetto
Borgia
Borgosatollo
Boscotrecase
Bottanuco
Bovino
Bovolone
Bregnano
Brescia
Brindisi
Brisighella
Buccino
Buggiano
Bussero
Busto Arsizio
Busto Garolfo
Buttigliera d'Asti
Caerano di San Marco
Cagliari
Caltagirone
Caltanissetta
Camogli
Campobasso
Camporotondo Etneo
Camposampiero
Canaro
Canicattini Bagni
Cannara
Canosa di Puglia
Cantalupa
Cantù
Capaci
Capannori
Carbonia
Cardito
Carignano
Carini
Carlentini
Carmignano
Carovigno
Carpi
Carrara
Casagiove
Casalvieri
Casamassima
Casarano
Cascina
Caselle Torinese
Caserta
Cassano Magnago
Cassina de' Pecchi
Cassino
Castano Primo
Castel Goffredo
Castel San Pietro Terme
Castelfranco di Sotto
Castelfranco Veneto
Castellammare di Stabia
Castellamonte
Castello di Cisterna
Castello di Godego
Castelnuovo del Garda
Castelnuovo Rangone
Castelplanio
Castiglione del Lago
Castignano
Castrolibero
Castronuovo di Sant'Andrea
Castrovillari
Catania
Catanzaro
Cava de' Tirreni
Cavarzere
Cave
Cavenago di Brianza
Cavezzo
Cellamare
Cellole
Cembra Lisignago
Ceppaloni
Ceregnano
Cernobbio
Cervia
Cesano Maderno
Cesena
Cesenatico
Châtillon
Chiampo
Chianciano Terme
Chiaravalle
Chiavenna
Chiesina Uzzanese
Chieti
Chioggia
Chions
Chiusi
Chivasso
Cinisello Balsamo
Cisterna di Latina
Cittadella
Civitavecchia
Clusone
Colico
Colle di Val d'Elsa
Colleferro
Collegno
Colli al Metauro
Colliano
Cologno Monzese
Concordia Sagittaria
Conegliano
Conselice
Contrada
Copparo
Corbetta
Corigliano-Rossano
Cormano
Cornaredo
Correzzola
Corsico
Cosenza
Costarainera
Cotronei
Covo
Cremona
Crespano del Grappa
Crespina Lorenzana
Crevalcore
Crispiano
Crocetta del Montello
Custonaci
Deliceto
Desenzano del Garda
Desio
Dolo
Domodossola
Dorgali
Druento
Due Carrare
Ercolano
Fabrica di Roma
Faenza
Falconara Marittima
Fano
Feltre
Fermo
Ferrandina
Fidenza
Figline e Incisa Valdarno
Finale Emilia
Finale Ligure
Fino Mornasco
Firenze
Fiumicello Villa Vicentina
Fiumicino
Foggia
Follonica
Fondi
Forlì
Francavilla al Mare
Frattaminore
Frosinone
Fucecchio
Gallarate
Gambara
Gangi
Garbagnate Milanese
Gavirate
Gela
Genova
Gergei
Germagnano
Gerola Alta
Giffoni Valle Piana
Giugliano in Campania
Gorizia
Gricignano di Aversa
Grottaglie
Grugliasco
Gubbio
Guidizzolo
Iglesias
Imola
Inzago
Isola del Cantone
Isola Rizza
Isola Vicentina
Ivrea
L'Aquila
La Spezia
Ladispoli
Laives
Lamezia Terme
Latina
Laurino
Lavello
Laviano
Lecce
Lenola
Lercara Friddi
Limbiate
Limena
Lissone
Loreto
Lucca
Macomer
Magenta
Magliano Alfieri
Malegno
Manfredonia
Manoppello
Mantova
Maranello
Mariano Comense
Mariglianella
Marino
Martellago
Martina Franca
Mascalucia
Massa
Matera
Mattinata
Meda
Mediglia
Medolago
Mendicino
Menfi
Merate
Messina
Mezzolombardo
Miglianico
Milano
Milazzo
Mileto
Mira
Mirandola
Mirano
Misano di Gera d'Adda
Misilmeri
Modena
Modica
Modugno
Moena
Mola di Bari
Mombaroccio
Monasterace
Monreale
Monselice
Monserrato
Montalto Uffugo
Monte Argentario
Montebelluna
Montecastrilli
Montecorvino Pugliano
Montecorvino Rovella
Montefalco
Monteforte d'Alpone
Montegaldella
Montemarciano
Montemurlo
Montescaglioso
Montesilvano
Monticello Conte Otto
Monza
Morbegno
Mori
Motta Sant'Anastasia
Muro Lucano
Musso
Nago-Torbole
Napoli
Nerviano
Nichelino
Nocera Superiore
Nogara
Noicattaro
None
Novara
Novate Milanese
Novoli
Nuoro
Olbia
Olgiate Olona
Oristano
Osilo
Osimo
Osio Sotto
Ossago Lodigiano
Ostuni
Ovada
Ovaro
Paciano
Padova
Padula
Paese
Pagani
Paglieta
Palazzo Canavese
Palazzolo Acreide
Palazzolo sull'Oglio
Palazzuolo sul Senio
Palermo
Paliano
Pandino
Paolisi
Parabiago
Parma
Pavia
Pergine Valsugana
Perlo
Perugia
Pesaro
Pescara
Pescorocchiano
Piacenza
Piano di Sorrento
Pieve di Cento
Pignola
Pinerolo
Piobesi d'Alba
Piove di Sacco
Pisa
Podenzana
Poggibonsi
Poirino
Pollone
Pomezia
Pomigliano d'Arco
Pompei
Pordenone
Porto Cesareo
Porto Mantovano
Porto San Giorgio
Porto Viro
Potenza
Potenza Picena
Pozzolo Formigaro
Pozzuoli
Prata di Pordenone
Prato
Pregnana Milanese
Putignano
Quartu Sant'Elena
Racale
Ragusa
Rapallo
Rapolano Terme
Reggio di Calabria
Reggio nell'Emilia
Rende
Rescaldina
Rho
Ribera
Rimini
Rionero in Vulture
Riva del Garda
Rivalta di Torino
Rive d'Arcano
Ro
Roma
Roncadelle
Ronco Briantino
Ronco Scrivia
Rosate
Rosignano Marittimo
Rubiera
Rutigliano
Sacrofano
Sala Consilina
Sale Marasino
Salerno
Salò
Sammichele di Bari
San Bonifacio
San Colombano al Lambro
San Donà di Piave
San Donaci
San Donato Milanese
San Gavino Monreale
San Giovanni al Natisone
San Giovanni Lupatoto
San Giuliano Terme
San Martino Buon Albergo
San Marzano sul Sarno
San Pietro in Casale
San Salvatore Telesino
San Salvo
San Stino di Livenza
San Vendemiano
San Zeno Naviglio
Sanluri
Sannicandro di Bari
Sanremo
Sant'Agata de' Goti
Sant'Antimo
Sant'Antonino di Susa
Santa Margherita Ligure
Santa Maria Capua Vetere
Santa Maria di Sala
Sapri
Sarcedo
Saronno
Sassari
Savignano sul Rubicone
Savona
Sciacca
Scisciano
Scorzè
Segni
Segrate
Selargius
Seminara
Sessa Aurunca
Sesto San Giovanni
Sestu
Settimo Milanese
Settingiano
Seveso
Sicignano degli Alburni
Siderno
Siena
Silvi
Siracusa
Solaro
Solbiate Olona
Solofra
Somma Lombardo
Sora
Soresina
Soriano nel Cimino
Sorisole
Sortino
Sovicille
Spinea
Spotorno
Stezzano
Stresa
Surbo
Taormina
Taranto
Tarcento
Tarquinia
Taurianova
Teramo
Terni
Terzigno
Tivoli
Tolfa
Ton
Torino
Toritto
Torre Annunziata
Torre del Greco
Torrenova
Torrita di Siena
Tradate
Trapani
Trecate
Tremezzina
Trento
Treviso
Trezzano Rosa
Trieste
Trinitapoli
Trovo
Turi
Udine
Umbertide
Uzzano
Vaiano
Valdagno
Valfenera
Vallefoglia
Vallo della Lucania
Vanzago
Varazze
Varna
Vecchiano
Venegono Inferiore
Venezia
Verbania
Vercelli
Verdello
Veroli
Verona
Vicenza
Vieste
Vigevano
Vigonovo
Villa Literno
Villadose
Villamarzana
Villapiana
Villaputzu
Villarbasse
Villaricca
Villasalto
Villaverla
Villorba
Vinci
Viterbo
Vo'
Volpiano
Zibido San Giacomo
	11 METODO DI CAMPIONAMENTO: Campione casuale stratificato per quote
	Sostituzioni: 
	% Sostituzioni: 
	Totale: 4000
	% Totale: 100
	Testo integrale: D1. Calcio - Quali fra i seguenti sport segui/guardi? Mai 0%
 Raramente 10%
 Ogni tanto 18%
 Spesso 29%
 Sempre/Quando posso 43%
D1. Atletica - Quali fra i seguenti sport segui/guardi? Mai 15%
 Raramente 20%
 Ogni tanto 35%
 Spesso 21%
 Sempre/Quando posso 8%
D1. Basket - Quali fra i seguenti sport segui/guardi? Mai 28%
 Raramente 26%
 Ogni tanto 26%
 Spesso 15%
 Sempre/Quando posso 5%
D1. Ciclismo - Quali fra i seguenti sport segui/guardi? Mai 24%
 Raramente 22%
 Ogni tanto 29%
 Spesso 15%
 Sempre/Quando posso 9%
D1. Formula 1 - Quali fra i seguenti sport segui/guardi? Mai 15%
 Raramente 18%
 Ogni tanto 24%
 Spesso 23%
 Sempre/Quando posso 20%
D1. MotoGP - Quali fra i seguenti sport segui/guardi? Mai 21%
 Raramente 20%
 Ogni tanto 24%
 Spesso 20%
 Sempre/Quando posso 14%
D1. Nuoto - Quali fra i seguenti sport segui/guardi? Mai 17%
 Raramente 26%
 Ogni tanto 35%
 Spesso 17%
 Sempre/Quando posso 5%
D1. Pallavolo - Quali fra i seguenti sport segui/guardi? Mai 20%
 Raramente 27%
 Ogni tanto 32%
 Spesso 16%
 Sempre/Quando posso 5%
D1. Rugby - Quali fra i seguenti sport segui/guardi? Mai 44%
 Raramente 28%
 Ogni tanto 19%
 Spesso 7%
 Sempre/Quando posso 2%
D1. Sci e sport invernali - Quali fra i seguenti sport segui/guardi? Mai 19%
 Raramente 26%
 Ogni tanto 32%
 Spesso 17%
 Sempre/Quando posso 6%
D1. Tennis - Quali fra i seguenti sport segui/guardi? Mai 14%
 Raramente 18%
 Ogni tanto 30%
 Spesso 25%
 Sempre/Quando posso 14%
D1. Altro - Quali fra i seguenti sport segui/guardi? Mai 54%
 Raramente 11%
 Ogni tanto 15%
 Spesso 10%
 Sempre/Quando posso 9%
D2. Quali sono le ragioni per cui il calcio suscita il tuo interesse? D2. Trovo stimolante seguire le tattiche, le strategie e l'abilità dei giocatori - Quali sono le ragioni per cui il calcio suscita il tuo interesse? 14%
 D2. Trovo eccitante la competitività delle partite di calcio - Quali sono le ragioni per cui il calcio suscita il tuo interesse? 14%
 D2. Sono attratto dal calcio per le forti emozioni che suscita - Quali sono le ragioni per cui il calcio suscita il tuo interesse? 21%
 D2. Per rilassarmi e staccare la mente dagli impegni quotidiani - Quali sono le ragioni per cui il calcio suscita il tuo interesse? 15%
 D2. Mi offre un modo divertente per passare il tempo - Quali sono le ragioni per cui il calcio suscita il tuo interesse? 19%
 D2. Mi piace l'atmosfera coinvolgente degli eventi calcistici - Quali sono le ragioni per cui il calcio suscita il tuo interesse? 21%
 D2. Mi fa sentire parte di una comunità più ampia di tifosi che condividono la stessa passione - Quali sono le ragioni per cui il calcio suscita il tuo interesse? 11%
 D2. Il calcio è parte della mia storia familiare - Quali sono le ragioni per cui il calcio suscita il tuo interesse? 18%
 D2. Per evitare di sentirmi escluso o isolato dagli altri - Quali sono le ragioni per cui il calcio suscita il tuo interesse? 4%
 D2. Il mio partner è un grande appassionato e voglio condividere questa passione con lui/lei - Quali sono le ragioni per cui il calcio suscita il tuo interesse? 11%
 D2. Sento un forte attaccamento alla mia nazionale - Quali sono le ragioni per cui il calcio suscita il tuo interesse? 19%
 D2. Altro - Quali sono le ragioni per cui il calcio suscita il tuo interesse? 3%
D4 Qual è il principale motivo per cui simpatizzi/fai il tifo per questa squadra? Ci gioca/ha giocato uno dei miei calciatori preferiti 9%
 È allenata da uno dei miei allenatori preferiti 6%
 È la squadra della città in cui sono nato 8%
 È la squadra della città in cui vivo attualmente 6%
 È la squadra per cui tifa/tifava un parente o un amico 13%
 Ho stima/fiducia nella dirigenza della squadra 8%
 Perché è una squadra prestigiosa/molto conosciuta 18%
 Perché ha vinto competizioni/eventi importanti 10%
 Rappresenta un territorio per me caro 19%
 Altro (specificare): 4%
D6 Cosa ti attrae di più di questo personaggio? Il suo carattere fuori dal campo di gioco 4%
 Il suo coinvolgimento in eventi o scandali fuori dal campo di gioco 1%
 Il suo impegno e dedizione verso il calcio 16%
 Il suo senso dell'umorismo e la capacità di divertire sia sul campo che fuori 3%
 La sua autenticità e trasparenza nel rapportarsi con i tifosi e i media 8%
 La sua capacità di superare ostacoli e tornare più forte 6%
 La sua leadership e capacità di motivare e guidare la squadra 13%
 La sua personalità carismatica e affascinante 13%
 Le sue abilità e talento nel campo di gioco 25%
 Le sue attività sui social media e il modo in cui interagisce con i tifosi 2%
 Le sue dichiarazioni o interviste provocatorie che generano discussioni e polemiche 2%
 Le sue relazioni o amicizie con altre celebrità o personaggi pubblici 1%
 Mi identifico con la sua storia personale o con i valori che rappresenta 4%
 Altro (specificare): 2%
D7. In una scala da 1 a 10 (dove 1=per nulla e 10=molto) quanto ritieni che il calcio sia importante nella tua vita? 1=per nulla 3%
 2 4%
 3 5%
 4 6%
 5 9%
 6 14%
 7 20%
 8 20%
 9 10%
 10=molto 10%
D8. In particolare, come influisce il calcio sulla tua vita quotidiana e sulle tue relazioni sociali? D8. Contribuisce al mio senso di identità e appartenenza a una comunità di tifosi - In particolare, come influisce il calcio sulla tua vita quotidiana e sulle tue relazioni sociali? 14%
 D8. È un'importante fonte di ispirazione e motivazione - In particolare, come influisce il calcio sulla tua vita quotidiana e sulle tue relazioni sociali? 10%
 D8. Ha un forte impatto emotivo, offrendo momenti di gioia ma anche delusione o stress - In particolare, come influisce il calcio sulla tua vita quotidiana e sulle tue relazioni sociali? 24%
 D8. Ha un impatto significativo sul mio tempo libero (es. decisioni riguardanti vacanze) - In particolare, come influisce il calcio sulla tua vita quotidiana e sulle tue relazioni sociali? 8%
 D8. Mi offre una via di fuga o un modo per staccare dalla routine quotidiana - In particolare, come influisce il calcio sulla tua vita quotidiana e sulle tue relazioni sociali? 29%
 D8. Mi offre un'occasione per socializzare e trascorrere del tempo con amici e familiari - In particolare, come influisce il calcio sulla tua vita quotidiana e sulle tue relazioni sociali? 37%
 D8. Quando la mia squadra gioca, la mia giornata è interamente dedicata a questo evento - In particolare, come influisce il calcio sulla tua vita quotidiana e sulle tue relazioni sociali? 12%
 D8. Altro - In particolare, come influisce il calcio sulla tua vita quotidiana e sulle tue relazioni sociali? 5%
D9. Altro - Tra le seguenti affermazioni, quale rappresenta in modo migliore la tua visione per il futuro del calcio e il modo in cui vorresti che si evolvesse? Mi auguro che il calcio favorisca una maggiore connessione tra giocatori, club e comunità 9%
 Mi piacerebbe vedere il calcio utilizzare tecnologie di streaming avanzate per offrire una visione personalizzata delle 5%
 Mi piacerebbe vedere una maggiore integrazione di tecnologie emergenti come l'intelligenza artificiale e la realtà virt 4%
 Spero che il calcio continui a promuovere valori come il fair play, il rispetto e l'inclusione 27%
 Spero che il calcio mantenga la sua essenza tradizionale e il legame emotivo con i tifosi 21%
 Spero che il calcio promuova un dialogo aperto con i tifosi e coinvolga attivamente le loro opinioni nelle decisioni chi 7%
 Vorrei che il calcio investisse di più nel supporto dei giovani talenti 16%
 Vorrei che il calcio si impegnasse maggiormente nella sostenibilità ambientale 8%
 Altro (specificare): 2%
D10. Quali tra le seguenti competizioni calcistiche conosci, anche solo per sentito nominare? D10. Serie A - Quali tra le seguenti competizioni calcistiche conosci, anche solo per sentito nominare? 94%
 D10. Serie B - Quali tra le seguenti competizioni calcistiche conosci, anche solo per sentito nominare? 77%
 D10. Coppa Italia - Quali tra le seguenti competizioni calcistiche conosci, anche solo per sentito nominare? 87%
 D10. UEFA Champions League - Quali tra le seguenti competizioni calcistiche conosci, anche solo per sentito nominare? 87%
 D10. UEFA Europa League - Quali tra le seguenti competizioni calcistiche conosci, anche solo per sentito nominare? 80%
 D10. UEFA Europa Conference League - Quali tra le seguenti competizioni calcistiche conosci, anche solo per sentito nominare? 67%
 D10. Coppa del Mondo FIFA - Quali tra le seguenti competizioni calcistiche conosci, anche solo per sentito nominare? 81%
 D10. UEFA European Football Championship (Europei) - Quali tra le seguenti competizioni calcistiche conosci, anche solo per sentito nominare? 61%
 D10. Bundesliga - Quali tra le seguenti competizioni calcistiche conosci, anche solo per sentito nominare? 59%
 D10. LaLiga - Quali tra le seguenti competizioni calcistiche conosci, anche solo per sentito nominare? 54%
 D10. Ligue1 - Quali tra le seguenti competizioni calcistiche conosci, anche solo per sentito nominare? 45%
 D10. Premier League - Quali tra le seguenti competizioni calcistiche conosci, anche solo per sentito nominare? 69%
 D10. Serie A Femminile - Quali tra le seguenti competizioni calcistiche conosci, anche solo per sentito nominare? 57%
 D10. Altro - Quali tra le seguenti competizioni calcistiche conosci, anche solo per sentito nominare? 1%
 D10. Nessuna di queste - Quali tra le seguenti competizioni calcistiche conosci, anche solo per sentito nominare? 0%
D11. Serie A - Con che frequenza, durante la stagione calcistica, segui le seguenti competizioni? Cerco di vedere tutte le partite, senza distinzione di squadra 21%
 Guardo tutte le partite della mia squadra del cuore, e qualche partita di altre squadre 30%
 Guardo esclusivamente le partite della mia squadra del cuore 23%
 Mi concentro solo sulle partite più importanti, come le finali e i big match 13%
 Non guardo le partite ma mi tengo informato/a sui risultati 10%
 Non seguo questa competizione 3%
D11. Serie B - Con che frequenza, durante la stagione calcistica, segui le seguenti competizioni? Cerco di vedere tutte le partite, senza distinzione di squadra 6%
 Guardo tutte le partite della mia squadra del cuore, e qualche partita di altre squadre 8%
 Guardo esclusivamente le partite della mia squadra del cuore 11%
 Mi concentro solo sulle partite più importanti, come le finali e i big match 18%
 Non guardo le partite ma mi tengo informato/a sui risultati 34%
 Non seguo questa competizione 23%
D11. Coppa Italia - Con che frequenza, durante la stagione calcistica, segui le seguenti competizioni? Cerco di vedere tutte le partite, senza distinzione di squadra 17%
 Guardo tutte le partite della mia squadra del cuore, e qualche partita di altre squadre 25%
 Guardo esclusivamente le partite della mia squadra del cuore 23%
 Mi concentro solo sulle partite più importanti, come le finali e i big match 21%
 Non guardo le partite ma mi tengo informato/a sui risultati 9%
 Non seguo questa competizione 5%
D11. UEFA Champions League - Con che frequenza, durante la stagione calcistica, segui le seguenti competizioni? Cerco di vedere tutte le partite, senza distinzione di squadra 25%
 Guardo tutte le partite della mia squadra del cuore, e qualche partita di altre squadre 26%
 Guardo esclusivamente le partite della mia squadra del cuore 17%
 Mi concentro solo sulle partite più importanti, come le finali e i big match 20%
 Non guardo le partite ma mi tengo informato/a sui risultati 8%
 Non seguo questa competizione 4%
D11. UEFA Europa League - Con che frequenza, durante la stagione calcistica, segui le seguenti competizioni? Cerco di vedere tutte le partite, senza distinzione di squadra 17%
 Guardo tutte le partite della mia squadra del cuore, e qualche partita di altre squadre 23%
 Guardo esclusivamente le partite della mia squadra del cuore 19%
 Mi concentro solo sulle partite più importanti, come le finali e i big match 26%
 Non guardo le partite ma mi tengo informato/a sui risultati 11%
 Non seguo questa competizione 5%
D11. UEFA Europa Conference League - Con che frequenza, durante la stagione calcistica, segui le seguenti competizioni? Cerco di vedere tutte le partite, senza distinzione di squadra 14%
 Guardo tutte le partite della mia squadra del cuore, e qualche partita di altre squadre 19%
 Guardo esclusivamente le partite della mia squadra del cuore 16%
 Mi concentro solo sulle partite più importanti, come le finali e i big match 29%
 Non guardo le partite ma mi tengo informato/a sui risultati 15%
 Non seguo questa competizione 7%
D11. Coppa del Mondo FIFA - Con che frequenza, durante la stagione calcistica, segui le seguenti competizioni? Cerco di vedere tutte le partite, senza distinzione di squadra 36%
 Guardo tutte le partite della mia squadra del cuore, e qualche partita di altre squadre 29%
 Guardo esclusivamente le partite della mia squadra del cuore 15%
 Mi concentro solo sulle partite più importanti, come le finali e i big match 13%
 Non guardo le partite ma mi tengo informato/a sui risultati 5%
 Non seguo questa competizione 2%
D11. UEFA European Football Championship (Europei) - Con che frequenza, durante la stagione calcistica, segui le seguenti competizioni? Cerco di vedere tutte le partite, senza distinzione di squadra 27%
 Guardo tutte le partite della mia squadra del cuore, e qualche partita di altre squadre 28%
 Guardo esclusivamente le partite della mia squadra del cuore 15%
 Mi concentro solo sulle partite più importanti, come le finali e i big match 18%
 Non guardo le partite ma mi tengo informato/a sui risultati 9%
 Non seguo questa competizione 4%
D11. Bundesliga - Con che frequenza, durante la stagione calcistica, segui le seguenti competizioni? Cerco di vedere tutte le partite, senza distinzione di squadra 4%
 Guardo tutte le partite della mia squadra del cuore, e qualche partita di altre squadre 5%
 Guardo esclusivamente le partite della mia squadra del cuore 6%
 Mi concentro solo sulle partite più importanti, come le finali e i big match 23%
 Non guardo le partite ma mi tengo informato/a sui risultati 33%
 Non seguo questa competizione 28%
D11. LaLiga - Con che frequenza, durante la stagione calcistica, segui le seguenti competizioni? Cerco di vedere tutte le partite, senza distinzione di squadra 5%
 Guardo tutte le partite della mia squadra del cuore, e qualche partita di altre squadre 7%
 Guardo esclusivamente le partite della mia squadra del cuore 9%
 Mi concentro solo sulle partite più importanti, come le finali e i big match 27%
 Non guardo le partite ma mi tengo informato/a sui risultati 31%
 Non seguo questa competizione 21%
D11. Ligue1 - Con che frequenza, durante la stagione calcistica, segui le seguenti competizioni? Cerco di vedere tutte le partite, senza distinzione di squadra 5%
 Guardo tutte le partite della mia squadra del cuore, e qualche partita di altre squadre 6%
 Guardo esclusivamente le partite della mia squadra del cuore 5%
 Mi concentro solo sulle partite più importanti, come le finali e i big match 23%
 Non guardo le partite ma mi tengo informato/a sui risultati 38%
 Non seguo questa competizione 23%
D11. Premier League - Con che frequenza, durante la stagione calcistica, segui le seguenti competizioni? Cerco di vedere tutte le partite, senza distinzione di squadra 10%
 Guardo tutte le partite della mia squadra del cuore, e qualche partita di altre squadre 10%
 Guardo esclusivamente le partite della mia squadra del cuore 10%
 Mi concentro solo sulle partite più importanti, come le finali e i big match 28%
 Non guardo le partite ma mi tengo informato/a sui risultati 25%
 Non seguo questa competizione 17%
D11. Serie A Femminile - Con che frequenza, durante la stagione calcistica, segui le seguenti competizioni? Cerco di vedere tutte le partite, senza distinzione di squadra 5%
 Guardo tutte le partite della mia squadra del cuore, e qualche partita di altre squadre 6%
 Guardo esclusivamente le partite della mia squadra del cuore 10%
 Mi concentro solo sulle partite più importanti, come le finali e i big match 17%
 Non guardo le partite ma mi tengo informato/a sui risultati 26%
 Non seguo questa competizione 36%
D12. Parliamo di mezzi di comunicazione tramite i quali puoi seguire il calcio: quali sono le tue principali fonti per tenerti aggiornato su questo sport (es. partite, notizie, risultati, calciomercato)? D12. Televisione o streaming online - Parliamo di mezzi di comunicazione tramite i quali puoi seguire il quali sono le tue principali fonti per tenerti aggiornato su questo sport (es. partite, notizie, risultati, calciomercato)? 82%
 D12. Giornali o riviste cartacee - Parliamo di mezzi di comunicazione tramite i quali puoi seguire il calcio: quali sono le tue principali fonti per tenerti aggiornato su questo sport (es. partite, notizie, risultati, calciomercato)? 27%
 D12. Siti di giornali/siti web - Parliamo di mezzi di comunicazione tramite i quali puoi seguire il calcio: quali sono le tue principali fonti per tenerti aggiornato su questo sport (es. partite, notizie, risultati, calciomercato)? 44%
 D12. Applicazioni mobile - Parliamo di mezzi di comunicazione tramite i quali puoi seguire il calcio: quali sono le tue principali fonti per tenerti aggiornato su questo sport (es. partite, notizie, risultati, calciomercato)? 29%
 D12. Radio o Podcast - Parliamo di mezzi di comunicazione tramite i quali puoi seguire il calcio: quali sono le tue principali fonti per tenerti aggiornato su questo sport (es. partite, notizie, risultati, calciomercato)? 21%
 D12. Nessuna di queste - Parliamo di mezzi di comunicazione tramite i quali puoi seguire il calcio: quali sono le tue principali fonti per tenerti aggiornato su questo sport (es. partite, notizie, risultati, calciomercato)? 2%
D13. In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle seguenti competizioni? Se sì, con quali modalità? . D13_1. Sì, mi capita di guardare le partite in diretta in TV o in streaming online - Serie A - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle seguenti competizioni? Se sì, con... 59%
 D13_1. Sì, mi capita di guardare le partite dal vivo allo stadio - Serie A - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle seguenti competizioni? Se sì, con... 17%
 D13_1. Sì, mi capita di seguire i risultati tramite le trasmissioni sportive (es. Qui Studio A Voi Stadio, Diretta Stadio, Sportitalia Serie A Live) - Serie A - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle... 18%
 D13_1. Sì, mi capita di seguire il live-score tramite app o piattaforme online (es. Google, Sofa Score, One Football, Eurosport) - Serie A - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle seguenti competizioni?... 7%
 D13_1. No, solitamente guardo solo gli highlights o leggo notizie e risultati a fine partita{@exclusive::scales@} - Serie A - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle seguenti competizioni? Se sì, con... 11%
 D13_2. Sì, mi capita di guardare le partite in diretta in TV o in streaming online - Serie B - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle seguenti competizioni? Se sì, con... 17%
 D13_2. Sì, mi capita di guardare le partite dal vivo allo stadio - Serie B - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle seguenti competizioni? Se sì, con... 6%
 D13_2. Sì, mi capita di seguire i risultati tramite le trasmissioni sportive (es. Qui Studio A Voi Stadio, Diretta Stadio, Sportitalia Serie A Live) - Serie B - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle... 11%
 D13_2. Sì, mi capita di seguire il live-score tramite app o piattaforme online (es. Google, Sofa Score, One Football, Eurosport) - Serie B - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle seguenti competizioni?... 7%
 D13_2. No, solitamente guardo solo gli highlights o leggo notizie e risultati a fine partita{@exclusive::scales@} - Serie B - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle seguenti competizioni? Se sì, con... 24%
 D13_3. Sì, mi capita di guardare le partite in diretta in TV o in streaming online - Coppa Italia - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle seguenti competizioni? Se sì, con... 55%
 D13_3. Sì, mi capita di guardare le partite dal vivo allo stadio - Coppa Italia - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle seguenti competizioni? Se sì, con... 8%
 D13_3. Sì, mi capita di seguire i risultati tramite le trasmissioni sportive (es. Qui Studio A Voi Stadio, Diretta Stadio, Sportitalia Serie A Live) - Coppa Italia - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta... 14%
 D13_3. Sì, mi capita di seguire il live-score tramite app o piattaforme online (es. Google, Sofa Score, One Football, Eurosport) - Coppa Italia - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle seguenti... 7%
 D13_3. No, solitamente guardo solo gli highlights o leggo notizie e risultati a fine partita{@exclusive::scales@} - Coppa Italia - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle seguenti competizioni? Se sì, con... 11%
 D13_4. Sì, mi capita di guardare le partite in diretta in TV o in streaming online - UEFA Champions League - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle seguenti competizioni? Se sì, con... 59%
 D13_4. Sì, mi capita di guardare le partite dal vivo allo stadio - UEFA Champions League - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle seguenti competizioni? Se sì, con... 7%
 D13_4. Sì, mi capita di seguire i risultati tramite le trasmissioni sportive (es. Qui Studio A Voi Stadio, Diretta Stadio, Sportitalia Serie A Live) - UEFA Champions League - In generale, ti capita di seguire le partite in... 14%
 D13_4. Sì, mi capita di seguire il live-score tramite app o piattaforme online (es. Google, Sofa Score, One Football, Eurosport) - UEFA Champions League - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle... 7%
 D13_4. No, solitamente guardo solo gli highlights o leggo notizie e risultati a fine partita{@exclusive::scales@} - UEFA Champions League - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle seguenti competizioni?... 9%
 D13_5. Sì, mi capita di guardare le partite in diretta in TV o in streaming online - UEFA Europa League - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle seguenti competizioni? Se sì, con... 50%
 D13_5. Sì, mi capita di guardare le partite dal vivo allo stadio - UEFA Europa League - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle seguenti competizioni? Se sì, con... 5%
 D13_5. Sì, mi capita di seguire i risultati tramite le trasmissioni sportive (es. Qui Studio A Voi Stadio, Diretta Stadio, Sportitalia Serie A Live) - UEFA Europa League - In generale, ti capita di seguire le partite in... 14%
 D13_5. Sì, mi capita di seguire il live-score tramite app o piattaforme online (es. Google, Sofa Score, One Football, Eurosport) - UEFA Europa League - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle seguenti... 8%
 D13_5. No, solitamente guardo solo gli highlights o leggo notizie e risultati a fine partita{@exclusive::scales@} - UEFA Europa League - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle seguenti competizioni?... 10%
 D13_6. Sì, mi capita di guardare le partite in diretta in TV o in streaming online - UEFA Europa Conference League - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle seguenti competizioni? Se sì, con... 37%
 D13_6. Sì, mi capita di guardare le partite dal vivo allo stadio - UEFA Europa Conference League - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle seguenti competizioni? Se sì, con... 4%
 D13_6. Sì, mi capita di seguire i risultati tramite le trasmissioni sportive (es. Qui Studio A Voi Stadio, Diretta Stadio, Sportitalia Serie A Live) - UEFA Europa Conference League - In generale, ti capita di seguire le... 12%
 D13_6. Sì, mi capita di seguire il live-score tramite app o piattaforme online (es. Google, Sofa Score, One Football, Eurosport) - UEFA Europa Conference League - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle... 6%
 D13_6. No, solitamente guardo solo gli highlights o leggo notizie e risultati a fine partita{@exclusive::scales@} - UEFA Europa Conference League - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle seguenti... 11%
 D13_7. Sì, mi capita di guardare le partite in diretta in TV o in streaming online - Coppa del Mondo FIFA - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle seguenti competizioni? Se sì, con... 63%
 D13_7. Sì, mi capita di guardare le partite dal vivo allo stadio - Coppa del Mondo FIFA - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle seguenti competizioni? Se sì, con... 4%
 D13_7. Sì, mi capita di seguire i risultati tramite le trasmissioni sportive (es. Qui Studio A Voi Stadio, Diretta Stadio, Sportitalia Serie A Live) - Coppa del Mondo FIFA - In generale, ti capita di seguire le partite in... 12%
 D13_7. Sì, mi capita di seguire il live-score tramite app o piattaforme online (es. Google, Sofa Score, One Football, Eurosport) - Coppa del Mondo FIFA - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle seguenti... 6%
 D13_7. No, solitamente guardo solo gli highlights o leggo notizie e risultati a fine partita{@exclusive::scales@} - Coppa del Mondo FIFA - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle seguenti competizioni?... 6%
 D13_8. Sì, mi capita di guardare le partite in diretta in TV o in streaming online - UEFA European Football Championship (Europei) - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle seguenti competizioni? Secon... 42%
 D13_8. Sì, mi capita di guardare le partite dal vivo allo stadio - UEFA European Football Championship (Europei) - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle seguenti competizioni? Se sì, con... 3%
 D13_8. Sì, mi capita di seguire i risultati tramite le trasmissioni sportive (es. Qui Studio A Voi Stadio, Diretta Stadio, Sportitalia Serie A Live) - UEFA European Football Championship (Europei) - In generale, ti capita di... 10%
 D13_8. Sì, mi capita di seguire il live-score tramite app o piattaforme online (es. Google, Sofa Score, One Football, Eurosport) - UEFA European Football Championship (Europei) - In generale, ti capita di seguire le partite... 6%
 D13_8. No, solitamente guardo solo gli highlights o leggo notizie e risultati a fine partita{@exclusive::scales@} - UEFA European Football Championship (Europei) - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle... 6%
 D13_9. Sì, mi capita di guardare le partite in diretta in TV o in streaming online - Bundesliga - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle seguenti competizioni? Se sì, con... 12%
 D13_9. Sì, mi capita di guardare le partite dal vivo allo stadio - Bundesliga - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle seguenti competizioni? Se sì, con... 2%
 D13_9. Sì, mi capita di seguire i risultati tramite le trasmissioni sportive (es. Qui Studio A Voi Stadio, Diretta Stadio, Sportitalia Serie A Live) - Bundesliga - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta... 7%
 D13_9. Sì, mi capita di seguire il live-score tramite app o piattaforme online (es. Google, Sofa Score, One Football, Eurosport) - Bundesliga - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle seguenti... 7%
 D13_9. No, solitamente guardo solo gli highlights o leggo notizie e risultati a fine partita{@exclusive::scales@} - Bundesliga - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle seguenti competizioni? Se sì, con... 19%
 D13_10. Sì, mi capita di guardare le partite in diretta in TV o in streaming online - LaLiga - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle seguenti competizioni? Se sì, con... 13%
 D13_10. Sì, mi capita di guardare le partite dal vivo allo stadio - LaLiga - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle seguenti competizioni? Se sì, con... 2%
 D13_10. Sì, mi capita di seguire i risultati tramite le trasmissioni sportive (es. Qui Studio A Voi Stadio, Diretta Stadio, Sportitalia Serie A Live) - LaLiga - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle... 7%
 D13_10. Sì, mi capita di seguire il live-score tramite app o piattaforme online (es. Google, Sofa Score, One Football, Eurosport) - LaLiga - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle seguenti competizioni?... 7%
 D13_10. No, solitamente guardo solo gli highlights o leggo notizie e risultati a fine partita{@exclusive::scales@} - LaLiga - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle seguenti competizioni? Se sì, con... 17%
 D13_11. Sì, mi capita di guardare le partite in diretta in TV o in streaming online - Ligue1 - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle seguenti competizioni? Se sì, con... 10%
 D13_11. Sì, mi capita di guardare le partite dal vivo allo stadio - Ligue1 - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle seguenti competizioni? Se sì, con... 2%
 D13_11. Sì, mi capita di seguire i risultati tramite le trasmissioni sportive (es. Qui Studio A Voi Stadio, Diretta Stadio, Sportitalia Serie A Live) - Ligue1 - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle... 5%
 D13_11. Sì, mi capita di seguire il live-score tramite app o piattaforme online (es. Google, Sofa Score, One Football, Eurosport) - Ligue1 - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle seguenti competizioni?... 6%
 D13_11. No, solitamente guardo solo gli highlights o leggo notizie e risultati a fine partita{@exclusive::scales@} - Ligue1 - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle seguenti competizioni? Se sì, con... 15%
 D13_12. Sì, mi capita di guardare le partite in diretta in TV o in streaming online - Premier League - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle seguenti competizioni? Se sì, con... 23%
 D13_12. Sì, mi capita di guardare le partite dal vivo allo stadio - Premier League - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle seguenti competizioni? Se sì, con... 3%
 D13_12. Sì, mi capita di seguire i risultati tramite le trasmissioni sportive (es. Qui Studio A Voi Stadio, Diretta Stadio, Sportitalia Serie A Live) - Premier League - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta... 10%
 D13_12. Sì, mi capita di seguire il live-score tramite app o piattaforme online (es. Google, Sofa Score, One Football, Eurosport) - Premier League - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle seguenti... 8%
 D13_12. No, solitamente guardo solo gli highlights o leggo notizie e risultati a fine partita{@exclusive::scales@} - Premier League - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle seguenti competizioni? Se sì... 19%
 D13_13. Sì, mi capita di guardare le partite in diretta in TV o in streaming online - Serie A Femminile - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle seguenti competizioni? Se sì, con... 11%
 D13_13. Sì, mi capita di guardare le partite dal vivo allo stadio - Serie A Femminile - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle seguenti competizioni? Se sì, con... 3%
 D13_13. Sì, mi capita di seguire i risultati tramite le trasmissioni sportive (es. Qui Studio A Voi Stadio, Diretta Stadio, Sportitalia Serie A Live) - Serie A Femminile - In generale, ti capita di seguire le partite in... 6%
 D13_13. Sì, mi capita di seguire il live-score tramite app o piattaforme online (es. Google, Sofa Score, One Football, Eurosport) - Serie A Femminile - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle seguenti... 5%
 D13_13. No, solitamente guardo solo gli highlights o leggo notizie e risultati a fine partita{@exclusive::scales@} - Serie A Femminile - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle seguenti competizioni?con... 15%
 D13_98. Sì, mi capita di guardare le partite in diretta in TV o in streaming online - $ {D10.r98.open} - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle seguenti competizioni? Se sì, con... 0%
 D13_98. Sì, mi capita di guardare le partite dal vivo allo stadio - $ {D10.r98.open} - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle seguenti competizioni? Se sì, con... 0%
 D13_98. Sì, mi capita di seguire i risultati tramite le trasmissioni sportive (es. Qui Studio A Voi Stadio, Diretta Stadio, Sportitalia Serie A Live) - $ {D10.r98.open} - In generale, ti capita di seguire le partite in... 0%
 D13_98. Sì, mi capita di seguire il live-score tramite app o piattaforme online (es. Google, Sofa Score, One Football, Eurosport) - $ {D10.r98.open} - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle seguenti... 0%
 D13_98. No, solitamente guardo solo gli highlights o leggo notizie e risultati a fine partita{@exclusive::scales@} - $ {D10.r98.open} - In generale, ti capita di seguire le partite in diretta delle seguenti competizioni?con... 0%
D14. Programmi di commento e analisi post-partita (es. Sky Calcio Club, Pressing) - Quali sono i contenuti a tema calcistico che guardi abitualmente in televisione o su streaming online? E con quale frequenza li guardi? Raramente 29%
 Solo durante eventi/periodi importanti 22%
 Una volta alla settimana 26%
 Più volte alla settimana 19%
 Ogni giorno 3%
D14. Programmi di commento live delle partite (es. Qui Studio A Voi Stadio, Diretta Stadio, Sportitalia Serie A Live) - Quali sono i contenuti a tema calcistico che guardi abitualmente in televisione o su streaming online? E... Raramente 28%
 Solo durante eventi/periodi importanti 22%
 Una volta alla settimana 25%
 Più volte alla settimana 21%
 Ogni giorno 3%
D14. Programmi di highlights delle partite (es. 90° Minuto, canali YouTube Lega Serie A, DAZN, Sky Sport, canale della squadra) - Quali sono i contenuti a tema calcistico che guardi abitualmente in televisione o su streaming... Raramente 22%
 Solo durante eventi/periodi importanti 19%
 Una volta alla settimana 31%
 Più volte alla settimana 24%
 Ogni giorno 4%
D14. Programmi di news e approfondimenti sportivi (es. Sky Sport 24, Rai Sport News, Cronache di Spogliatoio su YouTube) - Quali sono i contenuti a tema calcistico che guardi abitualmente in televisione o su streaming online?... Raramente 26%
 Solo durante eventi/periodi importanti 22%
 Una volta alla settimana 23%
 Più volte alla settimana 24%
 Ogni giorno 5%
D14. Programmi di retrospettiva sulle stagioni passate o sui momenti storici del calcio (es. Buffa racconta Storie di campioni) - Quali sono i contenuti a tema calcistico che guardi abitualmente in televisione o su streaming... Raramente 43%
 Solo durante eventi/periodi importanti 24%
 Una volta alla settimana 18%
 Più volte alla settimana 12%
 Ogni giorno 2%
D14. Talk show calcistici - Quali sono i contenuti a tema calcistico che guardi abitualmente in televisione o su streaming online? E con quale frequenza li guardi? Raramente 36%
 Solo durante eventi/periodi importanti 22%
 Una volta alla settimana 24%
 Più volte alla settimana 17%
 Ogni giorno 2%
D14. Altro - Quali sono i contenuti a tema calcistico che guardi abitualmente in televisione o su streaming online? E con quale frequenza li guardi? Raramente 61%
 Solo durante eventi/periodi importanti 12%
 Una volta alla settimana 12%
 Più volte alla settimana 11%
 Ogni giorno 4%
D15. Quali canali o piattaforme usi per guardare le partite in diretta delle competizioni calcistiche che hai detto di seguire? D15_1. DAZN - Serie A - Quali canali o piattaforme usi per guardare le partite in diretta delle competizioni calcistiche che hai detto di seguire? 39%
 D15_1. Sky / Sky Go - Serie A - Quali canali o piattaforme usi per guardare le partite in diretta delle competizioni calcistiche che hai detto di seguire? 26%
 D15_1. Now TV - Serie A - Quali canali o piattaforme usi per guardare le partite in diretta delle competizioni calcistiche che hai detto di seguire? 7%
 D15_1. Mediaset / Infinity - Serie A - Quali canali o piattaforme usi per guardare le partite in diretta delle competizioni calcistiche che hai detto di seguire? 12%
 D15_1. Amazon Prime Video - Serie A - Quali canali o piattaforme usi per guardare le partite in diretta delle competizioni calcistiche che hai detto di seguire? 14%
 D15_2. DAZN - Serie B - Quali canali o piattaforme usi per guardare le partite in diretta delle competizioni calcistiche che hai detto di seguire? 10%
 D15_2. Sky / Sky Go - Serie B - Quali canali o piattaforme usi per guardare le partite in diretta delle competizioni calcistiche che hai detto di seguire? 9%
 D15_2. Now TV - Serie B - Quali canali o piattaforme usi per guardare le partite in diretta delle competizioni calcistiche che hai detto di seguire? 3%
 D15_2. Mediaset / Infinity - Serie B - Quali canali o piattaforme usi per guardare le partite in diretta delle competizioni calcistiche che hai detto di seguire? 3%
 D15_2. Amazon Prime Video - Serie B - Quali canali o piattaforme usi per guardare le partite in diretta delle competizioni calcistiche che hai detto di seguire? 3%
 D15_3. DAZN - Coppa Italia - Quali canali o piattaforme usi per guardare le partite in diretta delle competizioni calcistiche che hai detto di seguire? 13%
 D15_3. Sky / Sky Go - Coppa Italia - Quali canali o piattaforme usi per guardare le partite in diretta delle competizioni calcistiche che hai detto di seguire? 13%
 D15_3. Now TV - Coppa Italia - Quali canali o piattaforme usi per guardare le partite in diretta delle competizioni calcistiche che hai detto di seguire? 4%
 D15_3. Mediaset / Infinity - Coppa Italia - Quali canali o piattaforme usi per guardare le partite in diretta delle competizioni calcistiche che hai detto di seguire? 40%
 D15_3. Amazon Prime Video - Coppa Italia - Quali canali o piattaforme usi per guardare le partite in diretta delle competizioni calcistiche che hai detto di seguire? 13%
 D15_4. DAZN - UEFA Champions League - Quali canali o piattaforme usi per guardare le partite in diretta delle competizioni calcistiche che hai detto di seguire? 15%
 D15_4. Sky / Sky Go - UEFA Champions League - Quali canali o piattaforme usi per guardare le partite in diretta delle competizioni calcistiche che hai detto di seguire? 25%
 D15_4. Now TV - UEFA Champions League - Quali canali o piattaforme usi per guardare le partite in diretta delle competizioni calcistiche che hai detto di seguire? 7%
 D15_4. Mediaset / Infinity - UEFA Champions League - Quali canali o piattaforme usi per guardare le partite in diretta delle competizioni calcistiche che hai detto di seguire? 23%
 D15_4. Amazon Prime Video - UEFA Champions League - Quali canali o piattaforme usi per guardare le partite in diretta delle competizioni calcistiche che hai detto di seguire? 37%
 D15_5. DAZN - UEFA Europa League - Quali canali o piattaforme usi per guardare le partite in diretta delle competizioni calcistiche che hai detto di seguire? 19%
 D15_5. Sky / Sky Go - UEFA Europa League - Quali canali o piattaforme usi per guardare le partite in diretta delle competizioni calcistiche che hai detto di seguire? 24%
 D15_5. Now TV - UEFA Europa League - Quali canali o piattaforme usi per guardare le partite in diretta delle competizioni calcistiche che hai detto di seguire? 6%
 D15_5. Mediaset / Infinity - UEFA Europa League - Quali canali o piattaforme usi per guardare le partite in diretta delle competizioni calcistiche che hai detto di seguire? 17%
 D15_5. Amazon Prime Video - UEFA Europa League - Quali canali o piattaforme usi per guardare le partite in diretta delle competizioni calcistiche che hai detto di seguire? 16%
 D15_6. DAZN - UEFA Europa Conference League - Quali canali o piattaforme usi per guardare le partite in diretta delle competizioni calcistiche che hai detto di seguire? 14%
 D15_6. Sky / Sky Go - UEFA Europa Conference League - Quali canali o piattaforme usi per guardare le partite in diretta delle competizioni calcistiche che hai detto di seguire? 19%
 D15_6. Now TV - UEFA Europa Conference League - Quali canali o piattaforme usi per guardare le partite in diretta delle competizioni calcistiche che hai detto di seguire? 5%
 D15_6. Mediaset / Infinity - UEFA Europa Conference League - Quali canali o piattaforme usi per guardare le partite in diretta delle competizioni calcistiche che hai detto di seguire? 11%
 D15_6. Amazon Prime Video - UEFA Europa Conference League - Quali canali o piattaforme usi per guardare le partite in diretta delle competizioni calcistiche che hai detto di seguire? 11%
D16. Quali sono i due motivi principali per cui utilizzi questa piattaforma per seguire il calcio? D16_1. Ha una connessione stabile che mi permette di guardare i contenuti senza interruzioni - DAZN - Quali sono i due motivi principali per cui utilizzi questa piattaforma per seguire il calcio? 12%
 D16_1. Offre una vasta gamma di partite in diretta - DAZN - Quali sono i due motivi principali per cui utilizzi questa piattaforma per seguire il calcio? 20%
 D16_1. Offre una trasmissione con una risoluzione audio e video di alta qualità - DAZN - Quali sono i due motivi principali per cui utilizzi questa piattaforma per seguire il calcio? 4%
 D16_1. Navigazione e ricerca di contenuti comoda - DAZN - Quali sono i due motivi principali per cui utilizzi questa piattaforma per seguire il calcio? 3%
 D16_1. Posso guardare le partite su diversi dispositivi contemporaneamente - DAZN - Quali sono i due motivi principali per cui utilizzi questa piattaforma per seguire il calcio? 3%
 D16_1. Piani di abbonamento a prezzi convenienti - DAZN - Quali sono i due motivi principali per cui utilizzi questa piattaforma per seguire il calcio? 3%
 D16_1. Le partite e le competizioni che mi interessano si trovano solo su questo canale - DAZN - Quali sono i due motivi principali per cui utilizzi questa piattaforma per seguire il calcio? 13%
 D16_2. Ha una connessione stabile che mi permette di guardare i contenuti senza interruzioni - Sky / Sky Go - Quali sono i due motivi principali per cui utilizzi questa piattaforma per seguire il calcio? 16%
 D16_2. Offre una vasta gamma di partite in diretta - Sky / Sky Go - Quali sono i due motivi principali per cui utilizzi questa piattaforma per seguire il calcio? 16%
 D16_2. Offre una trasmissione con una risoluzione audio e video di alta qualità - Sky / Sky Go - Quali sono i due motivi principali per cui utilizzi questa piattaforma per seguire il calcio? 8%
 D16_2. Navigazione e ricerca di contenuti comoda - Sky / Sky Go - Quali sono i due motivi principali per cui utilizzi questa piattaforma per seguire il calcio? 3%
 D16_2. Posso guardare le partite su diversi dispositivi contemporaneamente - Sky / Sky Go - Quali sono i due motivi principali per cui utilizzi questa piattaforma per seguire il calcio? 2%
 D16_2. Piani di abbonamento a prezzi convenienti - Sky / Sky Go - Quali sono i due motivi principali per cui utilizzi questa piattaforma per seguire il calcio? 3%
 D16_2. Le partite e le competizioni che mi interessano si trovano solo su questo canale - Sky / Sky Go - Quali sono i due motivi principali per cui utilizzi questa piattaforma per seguire il calcio? 7%
 D16_3. Ha una connessione stabile che mi permette di guardare i contenuti senza interruzioni - Now TV - Quali sono i due motivi principali per cui utilizzi questa piattaforma per seguire il calcio? 4%
 D16_3. Offre una vasta gamma di partite in diretta - Now TV - Quali sono i due motivi principali per cui utilizzi questa piattaforma per seguire il calcio? 5%
 D16_3. Offre una trasmissione con una risoluzione audio e video di alta qualità - Now TV - Quali sono i due motivi principali per cui utilizzi questa piattaforma per seguire il calcio? 2%
 D16_3. Navigazione e ricerca di contenuti comoda - Now TV - Quali sono i due motivi principali per cui utilizzi questa piattaforma per seguire il calcio? 2%
 D16_3. Posso guardare le partite su diversi dispositivi contemporaneamente - Now TV - Quali sono i due motivi principali per cui utilizzi questa piattaforma per seguire il calcio? 1%
 D16_3. Piani di abbonamento a prezzi convenienti - Now TV - Quali sono i due motivi principali per cui utilizzi questa piattaforma per seguire il calcio? 3%
 D16_3. Le partite e le competizioni che mi interessano si trovano solo su questo canale - Now TV - Quali sono i due motivi principali per cui utilizzi questa piattaforma per seguire il calcio? 2%
 D16_4. Ha una connessione stabile che mi permette di guardare i contenuti senza interruzioni - Mediaset / Infinity - Quali sono i due motivi principali per cui utilizzi questa piattaforma per seguire il calcio? 13%
 D16_4. Offre una vasta gamma di partite in diretta - Mediaset / Infinity - Quali sono i due motivi principali per cui utilizzi questa piattaforma per seguire il calcio? 14%
 D16_4. Offre una trasmissione con una risoluzione audio e video di alta qualità - Mediaset / Infinity - Quali sono i due motivi principali per cui utilizzi questa piattaforma per seguire il calcio? 6%
 D16_4. Navigazione e ricerca di contenuti comoda - Mediaset / Infinity - Quali sono i due motivi principali per cui utilizzi questa piattaforma per seguire il calcio? 5%
 D16_4. Posso guardare le partite su diversi dispositivi contemporaneamente - Mediaset / Infinity - Quali sono i due motivi principali per cui utilizzi questa piattaforma per seguire il calcio? 3%
 D16_4. Piani di abbonamento a prezzi convenienti - Mediaset / Infinity - Quali sono i due motivi principali per cui utilizzi questa piattaforma per seguire il calcio? 7%
 D16_4. Le partite e le competizioni che mi interessano si trovano solo su questo canale - Mediaset / Infinity - Quali sono i due motivi principali per cui utilizzi questa piattaforma per seguire il calcio? 13%
 D16_5. Ha una connessione stabile che mi permette di guardare i contenuti senza interruzioni - Amazon Prime Video - Quali sono i due motivi principali per cui utilizzi questa piattaforma per seguire il calcio? 16%
 D16_5. Offre una vasta gamma di partite in diretta - Amazon Prime Video - Quali sono i due motivi principali per cui utilizzi questa piattaforma per seguire il calcio? 10%
 D16_5. Offre una trasmissione con una risoluzione audio e video di alta qualità - Amazon Prime Video - Quali sono i due motivi principali per cui utilizzi questa piattaforma per seguire il calcio? 6%
 D16_5. Navigazione e ricerca di contenuti comoda - Amazon Prime Video - Quali sono i due motivi principali per cui utilizzi questa piattaforma per seguire il calcio? 5%
 D16_5. Posso guardare le partite su diversi dispositivi contemporaneamente - Amazon Prime Video - Quali sono i due motivi principali per cui utilizzi questa piattaforma per seguire il calcio? 3%
 D16_5. Piani di abbonamento a prezzi convenienti - Amazon Prime Video - Quali sono i due motivi principali per cui utilizzi questa piattaforma per seguire il calcio? 16%
 D16_5. Le partite e le competizioni che mi interessano si trovano solo su questo canale - Amazon Prime Video - Quali sono i due motivi principali per cui utilizzi questa piattaforma per seguire il calcio? 8%
D17. Giornali o riviste cartacee - Quanto spesso leggi/consulti giornali sportivi, applicazioni mobile o siti web di notizie sportive? Ogni giorno 14%
 Più volte alla settimana 37%
 Una volta alla settimana 29%
 Solo durante eventi/periodi importanti 13%
 Raramente 6%
D17. Siti di giornali/siti web di notizie sportive - Quanto spesso leggi/consulti giornali sportivi, applicazioni mobile o siti web di notizie sportive? Ogni giorno 21%
 Più volte alla settimana 37%
 Una volta alla settimana 20%
 Solo durante eventi/periodi importanti 14%
 Raramente 8%
D17. Applicazioni mobile sportive - Quanto spesso leggi/consulti giornali sportivi, applicazioni mobile o siti web di notizie sportive? Ogni giorno 21%
 Più volte alla settimana 39%
 Una volta alla settimana 20%
 Solo durante eventi/periodi importanti 10%
 Raramente 10%
D21. In quali momenti solitamente utilizzi le app mobile per seguire il calcio? D21. Quando non posso guardare le partite per seguire la cronaca e i risultati live - In quali momenti solitamente utilizzi le app mobile per seguire il calcio? 46%
 D21. Mentre guardo la partita in diretta, per ricevere aggiornamenti sugli altri risultati - In quali momenti solitamente utilizzi le app mobile per seguire il calcio? 30%
 D21. Prima delle partite, per consultare formazioni, statistiche e pronostici - In quali momenti solitamente utilizzi le app mobile per seguire il calcio? 34%
 D21. Dopo le partite, per analizzare statistiche e prestazioni - In quali momenti solitamente utilizzi le app mobile per seguire il calcio? 32%
 D21. Per leggere notizie e articoli sul calcio durante il tempo libero - In quali momenti solitamente utilizzi le app mobile per seguire il calcio? 45%
 D21. Altro - In quali momenti solitamente utilizzi le app mobile per seguire il calcio? 1%
D22. Quali sono le motivazioni principali che ti spingono ad utilizzare le app mobile per seguire il calcio? D22. Perché mi tengono costantemente aggiornato anche quando non posso guardare le partite in diretta - Quali sono le motivazioni principali che ti spingono ad utilizzare le app mobile per seguire il calcio? 30%
 D22. Perché sono pratiche e posso accedervi ovunque mi trovi - Quali sono le motivazioni principali che ti spingono ad utilizzare le app mobile per seguire il calcio? 35%
 D22. Perché forniscono con facilità aggiornamenti in tempo reale - Quali sono le motivazioni principali che ti spingono ad utilizzare le app mobile per seguire il calcio? 30%
 D22. Perché posso ricevere notifiche istantanee sulle partite - Quali sono le motivazioni principali che ti spingono ad utilizzare le app mobile per seguire il calcio? 22%
 D22. Perché offrono una vasta gamma di informazioni e statistiche - Quali sono le motivazioni principali che ti spingono ad utilizzare le app mobile per seguire il calcio? 20%
 D22. Perché posso personalizzare le mie preferenze e seguire le squadre che mi interessano di più - Quali sono le motivazioni principali che ti spingono ad utilizzare le app mobile per seguire il calcio? 14%
 D22. Altro - Quali sono le motivazioni principali che ti spingono ad utilizzare le app mobile per seguire il calcio? 1%
D23. Telecronaca della partita in diretta - Quanto spesso ascolti le partite o programmi/podcast inerenti al mondo del calcio? Ogni giorno 5%
 Più volte alla settimana 29%
 Una volta alla settimana 28%
 Solo durante eventi/periodi importanti 23%
 Raramente 12%
 Mai 3%
D23. Trasmissioni radiofoniche sul calcio - Quanto spesso ascolti le partite o programmi/podcast inerenti al mondo del calcio? Ogni giorno 7%
 Più volte alla settimana 23%
 Una volta alla settimana 26%
 Solo durante eventi/periodi importanti 21%
 Raramente 17%
 Mai 6%
D23. Podcast inerenti al mondo del calcio - Quanto spesso ascolti le partite o programmi/podcast inerenti al mondo del calcio? Ogni giorno 4%
 Più volte alla settimana 17%
 Una volta alla settimana 20%
 Solo durante eventi/periodi importanti 17%
 Raramente 25%
 Mai 17%
D24. Hai detto che ascolti la telecronaca in diretta della partita, in quali occasioni lo fai principalmente? D24. Durante gli spostamenti in auto - Hai detto che ascolti la telecronaca in diretta della partita, in quali occasioni lo fai principalmente? 61%
 D24. Durante l'attività fisica - Hai detto che ascolti la telecronaca in diretta della partita, in quali occasioni lo fai principalmente? 12%
 D24. Durante i momenti di studio o lavoro - Hai detto che ascolti la telecronaca in diretta della partita, in quali occasioni lo fai principalmente? 17%
 D24. Allo stadio per seguire le partite di calcio di altre squadre - Hai detto che ascolti la telecronaca in diretta della partita, in quali occasioni lo fai principalmente? 9%
 D24. In contemporanea alla diretta televisiva per ascoltare una telecronaca “diversa” - Hai detto che ascolti la telecronaca in diretta della partita, in quali occasioni lo fai principalmente? 31%
 D24. Altro - Hai detto che ascolti la telecronaca in diretta della partita, in quali occasioni lo fai principalmente? 2%
D26. Dove preferisci guardare le partite in TV? D26. A casa di amici o parenti - Dove preferisci guardare le partite in TV? 33%
 D26. A casa mia - Dove preferisci guardare le partite in TV? 82%
 D26. In un bar o pub - Dove preferisci guardare le partite in TV? 15%
 D26. In un club sportivo o centro ricreativo - Dove preferisci guardare le partite in TV? 3%
 D26. Presso ricevitorie e centri scommesse - Dove preferisci guardare le partite in TV? 2%
 D26. Altrove - Dove preferisci guardare le partite in TV? 0%
D27. Con chi guardi solitamente le partite in TV? D27. Da solo/a - Con chi guardi solitamente le partite in TV? 37%
 D27. Con il mio partner/la mia partner - Con chi guardi solitamente le partite in TV? 35%
 D27. Con i miei figli - Con chi guardi solitamente le partite in TV? 19%
 D27. Con altri familiari - Con chi guardi solitamente le partite in TV? 19%
 D27. Con amici - Con chi guardi solitamente le partite in TV? 35%
 D27. Con altri appassionati di calcio - Con chi guardi solitamente le partite in TV? 4%
 D27. In gruppi organizzati, come un club di tifosi o un'associazione sportiva - Con chi guardi solitamente le partite in TV? 0%
 D27. Altro - Con chi guardi solitamente le partite in TV? 0%
D28. Come ti prepari prima di guardare una partita di calcio? D28. Consulto i social media per vedere se ci sono discussioni interessanti sulla partita - Come ti prepari prima di guardare una partita di calcio? 17%
 D28. Controllo le formazioni e gli aggiornamenti dell'ultima ora su siti web o app sportive - Come ti prepari prima di guardare una partita di calcio? 32%
 D28. Discuto di calcio con amici o familiari presenti - Come ti prepari prima di guardare una partita di calcio? 41%
 D28. Discuto di calcio online (es. chat, pagine, gruppi, forum, blog) - Come ti prepari prima di guardare una partita di calcio? 8%
 D28. Guardo in tv i talk show sportivi - Come ti prepari prima di guardare una partita di calcio? 19%
 D28. Leggo e studio dati e statistiche delle squadre - Come ti prepari prima di guardare una partita di calcio? 12%
 D28. Partecipo a scommesse offline/online - Come ti prepari prima di guardare una partita di calcio? 14%
 D28. Altro - Come ti prepari prima di guardare una partita di calcio? 9%
D29. Cosa fai durante la visione di una partita di calcio in TV? D29. Cambio canale tra i talk show per osservare le reazioni dei vari commentatori alla partita - Cosa fai durante la visione di una partita di calcio in TV? 7%
 D29. Commento con amici o familiari presenti - Cosa fai durante la visione di una partita di calcio in TV? 55%
 D29. Commento online (es. chat, pagine, gruppi, forum, blog) - Cosa fai durante la visione di una partita di calcio in TV? 8%
 D29. Consulto statistiche e dati live aggiuntivi sulla partita tramite app o siti web - Cosa fai durante la visione di una partita di calcio in TV? 11%
 D29. Lavoro o studio mentre la partita è in background - Cosa fai durante la visione di una partita di calcio in TV? 5%
 D29. Partecipo a scommesse offline/online - Cosa fai durante la visione di una partita di calcio in TV? 9%
 D29. Svolgo altre attività (es. attività domestiche, hobby, sport) - Cosa fai durante la visione di una partita di calcio in TV? 14%
 D29. Utilizzo il telefono o altri dispositivi per controllare i social media - Cosa fai durante la visione di una partita di calcio in TV? 22%
 D29. Altro - Cosa fai durante la visione di una partita di calcio in TV? 8%
D30. Come trascorri l'intervallo durante una partita di calcio in TV? D30. Cambio canale per vedere le altre partite in corso o per seguire altri programmi televisivi - Come trascorri l'intervallo durante una partita di calcio in TV? 24%
 D30. Controllo i social media per vedere le reazioni degli altri tifosi o per commentare sulla partita - Come trascorri l'intervallo durante una partita di calcio in TV? 20%
 D30. Controllo lo smartphone per vedere aggiornamenti su altre partite - Come trascorri l'intervallo durante una partita di calcio in TV? 30%
 D30. Discuto della prima metà della partita con amici o familiari presenti - Come trascorri l'intervallo durante una partita di calcio in TV? 37%
 D30. Discuto della prima metà della partita online (es. chat, pagine, gruppi, forum, blog) - Come trascorri l'intervallo durante una partita di calcio in TV? 11%
 D30. Partecipo a scommesse offline/online - Come trascorri l'intervallo durante una partita di calcio in TV? 7%
 D30. Altro - Come trascorri l'intervallo durante una partita di calcio in TV? 7%
D31. Cosa fai subito dopo aver guardato una partita di calcio? D31. Discuto della partita con amici o familiari presenti - Cosa fai subito dopo aver guardato una partita di calcio? 46%
 D31. Discuto della partita online (es. chat, pagine, gruppi, forum, blog) - Cosa fai subito dopo aver guardato una partita di calcio? 10%
 D31. Cambio canale per vedere le altre partite in corso - Cosa fai subito dopo aver guardato una partita di calcio? 17%
 D31. Guardo i programmi post-partita (highlights, discussioni, analisi, …) - Cosa fai subito dopo aver guardato una partita di calcio? 31%
 D31. Condivido commenti o opinioni sulla partita sui social media - Cosa fai subito dopo aver guardato una partita di calcio? 14%
 D31. Leggo articoli o analisi post-partita su siti web sportivi - Cosa fai subito dopo aver guardato una partita di calcio? 16%
 D31. Altro - Cosa fai subito dopo aver guardato una partita di calcio? 8%
D32. Cena completa cucinata in casa (da me o dai miei familiari) - Mentre guardi le partite di calcio, cosa mangi? Mai 18%
 Raramente 19%
 Ogni tanto 29%
 Spesso 24%
 Sempre/Quando posso 9%
D32. Cena ordinata con una app di delivery (es. JustEat, Glovo, Deliveroo) - Mentre guardi le partite di calcio, cosa mangi? Mai 40%
 Raramente 20%
 Ogni tanto 23%
 Spesso 13%
 Sempre/Quando posso 4%
D32. Dolci/biscotti/merendine - Mentre guardi le partite di calcio, cosa mangi? Mai 28%
 Raramente 27%
 Ogni tanto 28%
 Spesso 14%
 Sempre/Quando posso 4%
D32. Pizza o focaccia - Mentre guardi le partite di calcio, cosa mangi? Mai 16%
 Raramente 14%
 Ogni tanto 34%
 Spesso 28%
 Sempre/Quando posso 7%
D32. Snack salati (es. patatine, stuzzichini) - Mentre guardi le partite di calcio, cosa mangi? Mai 16%
 Raramente 16%
 Ogni tanto 32%
 Spesso 28%
 Sempre/Quando posso 8%
D33. Bevande energetiche - Mentre guardi le partite di calcio, cosa bevi? Mai 60%
 Raramente 19%
 Ogni tanto 13%
 Spesso 6%
 Sempre/Quando posso 2%
D33. Bibite analcoliche (es. coca-cola, aranciata) - Mentre guardi le partite di calcio, cosa bevi? Mai 21%
 Raramente 18%
 Ogni tanto 28%
 Spesso 24%
 Sempre/Quando posso 8%
D33. Birra - Mentre guardi le partite di calcio, cosa bevi? Mai 20%
 Raramente 14%
 Ogni tanto 25%
 Spesso 30%
 Sempre/Quando posso 11%
D33. Caffè - Mentre guardi le partite di calcio, cosa bevi? Mai 40%
 Raramente 21%
 Ogni tanto 22%
 Spesso 13%
 Sempre/Quando posso 4%
D33. Succhi di frutta - Mentre guardi le partite di calcio, cosa bevi? Mai 42%
 Raramente 26%
 Ogni tanto 21%
 Spesso 9%
 Sempre/Quando posso 2%
D33. Superalcolici o cocktail - Mentre guardi le partite di calcio, cosa bevi? Mai 53%
 Raramente 22%
 Ogni tanto 16%
 Spesso 7%
 Sempre/Quando posso 2%
D33. Tè caldo o una tisana - Mentre guardi le partite di calcio, cosa bevi? Mai 52%
 Raramente 22%
 Ogni tanto 16%
 Spesso 8%
 Sempre/Quando posso 2%
D33. Vino - Mentre guardi le partite di calcio, cosa bevi? Mai 40%
 Raramente 23%
 Ogni tanto 23%
 Spesso 11%
 Sempre/Quando posso 3%
D34. Hai detto che ti capita di recarti allo stadio per vedere le partite di calcio. In quali occasioni vai? Tutte le partite della mia squadra (casa e trasferta) 12%
 Solo le partite in casa della mia squadra 27%
 Quando ci sono partite importanti della mia squadra 27%
 Quando la mia squadra del cuore gioca in trasferta in uno stadio vicino alla città dove vivo 13%
 Quando ci sono partite importanti (di qualsiasi squadra) 4%
 Occasionalmente, solo quando ne ho possibilità 13%
 Raramente, negli ultimi tempi preferisco seguire le partite da casa 4%
D35. Quali sono i motivi principali per cui ti piace andare allo stadio a vedere le partite? D35. Amo l’atmosfera degli stadi, l’energia dei tifosi - Quali sono i motivi principali per cui ti piace andare allo stadio a vedere le partite? 33%
 D35. Mi piace sostenere la mia squadra del cuore in modo diretto - Quali sono i motivi principali per cui ti piace andare allo stadio a vedere le partite? 26%
 D35. Mi piace usufruire dei servizi offerti dallo stadio e dalle strutture legate ad esso, anche se non inerenti alla partita (es. musei, ristoranti, negozi ufficiali) - Quali sono i motivi principali per cui ti piace andare... 12%
 D35. Mi piace vivere l’intera esperienza matchday, inclusi i rituali prepartita, l’interazione con altri tifosi - Quali sono i motivi principali per cui ti piace andare allo stadio a vedere le partite? 21%
 D35. Trovo che andare allo stadio sia un ottimo modo per trascorrere del tempo con amici e familiari - Quali sono i motivi principali per cui ti piace andare allo stadio a vedere le partite? 21%
 D35. Trovo che vedere le partite dal vivo allo stadio offra un’esperienza più coinvolgente rispetto alla visione da casa - Quali sono i motivi principali per cui ti piace andare allo stadio a vedere le partite? 33%
 D35. Altro - Quali sono i motivi principali per cui ti piace andare allo stadio a vedere le partite? 0%
D36. Qual è il tuo mezzo di trasporto usuale per raggiungere lo stadio? D36. A piedi - Qual è il tuo mezzo di trasporto usuale per raggiungere lo stadio? 10%
 D36. Auto privata - Qual è il tuo mezzo di trasporto usuale per raggiungere lo stadio? 61%
 D36. Bicicletta / Monopattino - Qual è il tuo mezzo di trasporto usuale per raggiungere lo stadio? 4%
 D36. Car sharing - Qual è il tuo mezzo di trasporto usuale per raggiungere lo stadio? 2%
 D36. Mezzi pubblici (es. tram, treno, metropolitana) - Qual è il tuo mezzo di trasporto usuale per raggiungere lo stadio? 29%
 D36. Motorino - Qual è il tuo mezzo di trasporto usuale per raggiungere lo stadio? 6%
 D36. Pullman organizzato di tifosi - Qual è il tuo mezzo di trasporto usuale per raggiungere lo stadio? 10%
 D36. Taxi / Uber - Qual è il tuo mezzo di trasporto usuale per raggiungere lo stadio? 3%
 D36. Altro (specificare): - Qual è il tuo mezzo di trasporto usuale per raggiungere lo stadio? 1%
D37. Interagisco con altri appassionati di calcio sui social media o forum online - In quali altri modi solitamente vivi l'esperienza del calcio? Ogni giorno 3%
 Più volte alla settimana 13%
 Una volta alla settimana 13%
 Solo durante eventi/periodi importanti 13%
 Raramente 20%
 Mai 39%
D37. Partecipo al fantacalcio - In quali altri modi solitamente vivi l'esperienza del calcio? Ogni giorno 4%
 Più volte alla settimana 7%
 Una volta alla settimana 10%
 Solo durante eventi/periodi importanti 6%
 Raramente 15%
 Mai 58%
D37. Mi piace divertirmi scommettendo sui risultati delle partite - In quali altri modi solitamente vivi l'esperienza del calcio? Ogni giorno 2%
 Più volte alla settimana 11%
 Una volta alla settimana 14%
 Solo durante eventi/periodi importanti 11%
 Raramente 18%
 Mai 43%
D37. Gioco a videogiochi di calcio per vivere l'esperienza virtuale del gioco - In quali altri modi solitamente vivi l'esperienza del calcio? Ogni giorno 3%
 Più volte alla settimana 10%
 Una volta alla settimana 12%
 Solo durante eventi/periodi importanti 8%
 Raramente 18%
 Mai 50%
D37. Partecipo a partite di calcio o calcetto con i miei amici - In quali altri modi solitamente vivi l'esperienza del calcio? Ogni giorno 2%
 Più volte alla settimana 7%
 Una volta alla settimana 15%
 Solo durante eventi/periodi importanti 8%
 Raramente 19%
 Mai 49%
D37. Ho uno o più figli che gioca a calcio e assisto alle sue partite - In quali altri modi solitamente vivi l'esperienza del calcio? Ogni giorno 2%
 Più volte alla settimana 7%
 Una volta alla settimana 11%
 Solo durante eventi/periodi importanti 6%
 Raramente 8%
 Mai 66%
D38. Quali sono i motivi principali per cui utilizzi i social media per seguire il calcio? D38. Mi permettono di ricevere aggiornamenti rapidi e in tempo reale - Quali sono i motivi principali per cui utilizzi i social media per seguire il calcio? 42%
 D38. Offrono un accesso immediato ai contenuti multimediali - Quali sono i motivi principali per cui utilizzi i social media per seguire il calcio? 22%
 D38. Per partecipare a sondaggi, votazioni o contest - Quali sono i motivi principali per cui utilizzi i social media per seguire il calcio? 10%
 D38. Per rimanere aggiornato sugli ultimi gossip - Quali sono i motivi principali per cui utilizzi i social media per seguire il calcio? 20%
 D38. Per rimanere connesso con altri tifosi - Quali sono i motivi principali per cui utilizzi i social media per seguire il calcio? 25%
 D38. Per seguire da vicino i giocatori, i club e i giornalisti sportivi - Quali sono i motivi principali per cui utilizzi i social media per seguire il calcio? 23%
 D38. Altro - Quali sono i motivi principali per cui utilizzi i social media per seguire il calcio? 1%
D39. Quali social preferisci per seguire il calcio? D39. Facebook - Quali social preferisci per seguire il calcio? 57%
 D39. Instagram - Quali social preferisci per seguire il calcio? 51%
 D39. Reddit - Quali social preferisci per seguire il calcio? 2%
 D39. TikTok - Quali social preferisci per seguire il calcio? 21%
 D39. Twitch - Quali social preferisci per seguire il calcio? 7%
 D39. X (ex Twitter) - Quali social preferisci per seguire il calcio? 16%
 D39. YouTube - Quali social preferisci per seguire il calcio? 49%
 D39. Threads - Quali social preferisci per seguire il calcio? 2%
 D39. Altro (specificare): - Quali social preferisci per seguire il calcio? 2%
D40. Quali sono i motivi che ti spingono a partecipare al Fantacalcio? D40. Per il divertimento e il senso di comunità che si crea giocando con gli amici o i colleghi - Quali sono i motivi che ti spingono a partecipare al Fantacalcio? 39%
 D40. Per l'aspetto strategico e tattico del gioco - Quali sono i motivi che ti spingono a partecipare al Fantacalcio? 19%
 D40. Per l'emozione e l'adrenalina di competere e vincere - Quali sono i motivi che ti spingono a partecipare al Fantacalcio? 25%
 D40. Per l'opportunità di dimostrare le proprie abilità di analisi e previsione - Quali sono i motivi che ti spingono a partecipare al Fantacalcio? 19%
 D40. Per partecipare a un hobby popolare tra gli appassionati di calcio - Quali sono i motivi che ti spingono a partecipare al Fantacalcio? 20%
 D40. Per vincere premi o denaro all'interno della lega di fantacalcio - Quali sono i motivi che ti spingono a partecipare al Fantacalcio? 14%
 D40. Altro - Quali sono i motivi che ti spingono a partecipare al Fantacalcio? 2%
D41. Quali piattaforme/app utilizzi per giocare al Fantacalcio? D41. Leghe Fantacalcio – Fantacalcio.it - Quali piattaforme/app utilizzi per giocare al Fantacalcio? 35%
 D41. FantaPazz - Quali piattaforme/app utilizzi per giocare al Fantacalcio? 7%
 D41. FantaMaster - Quali piattaforme/app utilizzi per giocare al Fantacalcio? 13%
 D41. Fantacampionato – La Gazzetta dello Sport - Quali piattaforme/app utilizzi per giocare al Fantacalcio? 30%
 D41. Fmsrevo - Quali piattaforme/app utilizzi per giocare al Fantacalcio? 2%
 D41. SuperScudetto - Sky - Quali piattaforme/app utilizzi per giocare al Fantacalcio? 11%
 D41. Mister Calcio Cup – Corriere dello Sport - Quali piattaforme/app utilizzi per giocare al Fantacalcio? 10%
 D41. Offline - Quali piattaforme/app utilizzi per giocare al Fantacalcio? 18%
 D41. Altro - Quali piattaforme/app utilizzi per giocare al Fantacalcio? 3%
D42. Quali sono le ragioni principali dietro la tua partecipazione alle scommesse sportive? D42. Per aggiungere un ulteriore livello di interesse e coinvolgimento durante le partite - Quali sono le ragioni principali dietro la tua partecipazione alle scommesse sportive? 27%
 D42. Per cercare di battere le quote e dimostrare la mia abilità - Quali sono le ragioni principali dietro la tua partecipazione alle scommesse sportive? 16%
 D42. Per il potenziale di vincere denaro extra - Quali sono le ragioni principali dietro la tua partecipazione alle scommesse sportive? 35%
 D42. Per l'emozione e l'adrenalina che offre scommettere - Quali sono le ragioni principali dietro la tua partecipazione alle scommesse sportive? 33%
 D42. Perché faccio parte di un gruppo in cui le scommesse sono comuni - Quali sono le ragioni principali dietro la tua partecipazione alle scommesse sportive? 13%
 D42. Altro - Quali sono le ragioni principali dietro la tua partecipazione alle scommesse sportive? 3%
D43. Quali sono le ragioni principali per cui utilizzi i videogiochi di calcio? D43. Perché mi offre un'occasione per sfogare lo stress e rilassarmi - Quali sono le ragioni principali per cui utilizzi i videogiochi di calcio? 21%
 D43. Perché mi offrono un'opportunità virtuale di partecipare al mondo del calcio - Quali sono le ragioni principali per cui utilizzi i videogiochi di calcio? 16%
 D43. Perché posso giocare con gli amici o la famiglia in modalità multiplayer - Quali sono le ragioni principali per cui utilizzi i videogiochi di calcio? 18%
 D43. Perché sono appassionato di calcio - Quali sono le ragioni principali per cui utilizzi i videogiochi di calcio? 25%
 D43. Perché sono appassionato di videogiochi in generale - Quali sono le ragioni principali per cui utilizzi i videogiochi di calcio? 22%
 D43. Perché sono un modo divertente per trascorrere il tempo libero - Quali sono le ragioni principali per cui utilizzi i videogiochi di calcio? 31%
 D43. Altro - Quali sono le ragioni principali per cui utilizzi i videogiochi di calcio? 1%
D44. Hai mai praticato il calcio o giocato in una squadra di calcio? D44. A livello agonistico in tornei e campionati ufficiali (FIGC) - Hai mai praticato il calcio o giocato in una squadra di calcio? 16%
 D44. Come allenatore o istruttore di calcio - Hai mai praticato il calcio o giocato in una squadra di calcio? 11%
 D44. Con amici o in partite informali - Hai mai praticato il calcio o giocato in una squadra di calcio? 60%
 D44. In una squadra amatoriale, partecipando a tornei o campionati (CSI, UISP) - Hai mai praticato il calcio o giocato in una squadra di calcio? 23%
 D44. In una squadra scolastica o universitaria - Hai mai praticato il calcio o giocato in una squadra di calcio? 13%
 D44. Altro - Hai mai praticato il calcio o giocato in una squadra di calcio? 6%
D45. Quali sono le ragioni principali per cui pratichi il calcio? D45. Per competere e vincere nelle partite e nei tornei - Quali sono le ragioni principali per cui pratichi il calcio? 10%
 D45. Per il piacere di giocare e divertirmi con gli amici - Quali sono le ragioni principali per cui pratichi il calcio? 40%
 D45. Per mantenere uno stile di vita attivo e sano - Quali sono le ragioni principali per cui pratichi il calcio? 25%
 D45. Per seguire la mia passione per il calcio - Quali sono le ragioni principali per cui pratichi il calcio? 23%
 D45. Per sentirmi parte di una squadra e condividere un senso di appartenenza - Quali sono le ragioni principali per cui pratichi il calcio? 14%
 D45. Perché mi offre un'occasione per sfogare lo stress e scaricare le tensioni - Quali sono le ragioni principali per cui pratichi il calcio? 21%
 D45. Altro - Quali sono le ragioni principali per cui pratichi il calcio? 4%
D47. Ora ti mostreremo una serie di marche. Quali di queste, ricordi di aver visto durante un qualsiasi contenuto inerente al mondo del calcio (come sponsor, partner, pubblicità ecc.)? D47. 958 Santero - Ora ti mostreremo una serie di marche. Quali di queste, ricordi di aver visto durante un qualsiasi contenuto inerente al mondo del calcio (come sponsor, partner, pubblicità ecc.)? 12%
 D47. A2A - Ora ti mostreremo una serie di marche. Quali di queste, ricordi di aver visto durante un qualsiasi contenuto inerente al mondo del calcio (come sponsor, partner, pubblicità ecc.)? 10%
 D47. Adidas - Ora ti mostreremo una serie di marche. Quali di queste, ricordi di aver visto durante un qualsiasi contenuto inerente al mondo del calcio (come sponsor, partner, pubblicità ecc.)? 58%
 D47. Allianz - Ora ti mostreremo una serie di marche. Quali di queste, ricordi di aver visto durante un qualsiasi contenuto inerente al mondo del calcio (come sponsor, partner, pubblicità ecc.)? 41%
 D47. Beretta - Ora ti mostreremo una serie di marche. Quali di queste, ricordi di aver visto durante un qualsiasi contenuto inerente al mondo del calcio (come sponsor, partner, pubblicità ecc.)? 19%
 D47. BKT - Ora ti mostreremo una serie di marche. Quali di queste, ricordi di aver visto durante un qualsiasi contenuto inerente al mondo del calcio (come sponsor, partner, pubblicità ecc.)? 7%
 D47. BMW - Ora ti mostreremo una serie di marche. Quali di queste, ricordi di aver visto durante un qualsiasi contenuto inerente al mondo del calcio (come sponsor, partner, pubblicità ecc.)? 18%
 D47. Crypto.com - Ora ti mostreremo una serie di marche. Quali di queste, ricordi di aver visto durante un qualsiasi contenuto inerente al mondo del calcio (come sponsor, partner, pubblicità ecc.)? 12%
 D47. Electronic Arts (EA Sports) – FC 24 - Ora ti mostreremo una serie di marche. Quali di queste, ricordi di aver visto durante un qualsiasi contenuto inerente al mondo del calcio (come sponsor, partner, pubblicità ecc.)? 13%
 D47. Enel - Ora ti mostreremo una serie di marche. Quali di queste, ricordi di aver visto durante un qualsiasi contenuto inerente al mondo del calcio (come sponsor, partner, pubblicità ecc.)? 24%
 D47. Eni - Ora ti mostreremo una serie di marche. Quali di queste, ricordi di aver visto durante un qualsiasi contenuto inerente al mondo del calcio (come sponsor, partner, pubblicità ecc.)? 23%
 D47. Eurobet - Ora ti mostreremo una serie di marche. Quali di queste, ricordi di aver visto durante un qualsiasi contenuto inerente al mondo del calcio (come sponsor, partner, pubblicità ecc.)? 28%
 D47. Fineco - Ora ti mostreremo una serie di marche. Quali di queste, ricordi di aver visto durante un qualsiasi contenuto inerente al mondo del calcio (come sponsor, partner, pubblicità ecc.)? 15%
 D47. Gatorade - Ora ti mostreremo una serie di marche. Quali di queste, ricordi di aver visto durante un qualsiasi contenuto inerente al mondo del calcio (come sponsor, partner, pubblicità ecc.)? 30%
 D47. Gewiss - Ora ti mostreremo una serie di marche. Quali di queste, ricordi di aver visto durante un qualsiasi contenuto inerente al mondo del calcio (come sponsor, partner, pubblicità ecc.)? 15%
 D47. Gillette - Ora ti mostreremo una serie di marche. Quali di queste, ricordi di aver visto durante un qualsiasi contenuto inerente al mondo del calcio (come sponsor, partner, pubblicità ecc.)? 26%
 D47. Heineken - Ora ti mostreremo una serie di marche. Quali di queste, ricordi di aver visto durante un qualsiasi contenuto inerente al mondo del calcio (come sponsor, partner, pubblicità ecc.)? 47%
 D47. Jeep - Ora ti mostreremo una serie di marche. Quali di queste, ricordi di aver visto durante un qualsiasi contenuto inerente al mondo del calcio (come sponsor, partner, pubblicità ecc.)? 43%
 D47. Just Eat - Ora ti mostreremo una serie di marche. Quali di queste, ricordi di aver visto durante un qualsiasi contenuto inerente al mondo del calcio (come sponsor, partner, pubblicità ecc.)? 30%
 D47. Konami – eFootball - Ora ti mostreremo una serie di marche. Quali di queste, ricordi di aver visto durante un qualsiasi contenuto inerente al mondo del calcio (come sponsor, partner, pubblicità ecc.)? 10%
 D47. Lay's - Ora ti mostreremo una serie di marche. Quali di queste, ricordi di aver visto durante un qualsiasi contenuto inerente al mondo del calcio (come sponsor, partner, pubblicità ecc.)? 16%
 D47. LeoVegas - Ora ti mostreremo una serie di marche. Quali di queste, ricordi di aver visto durante un qualsiasi contenuto inerente al mondo del calcio (come sponsor, partner, pubblicità ecc.)? 10%
 D47. Lete - Ora ti mostreremo una serie di marche. Quali di queste, ricordi di aver visto durante un qualsiasi contenuto inerente al mondo del calcio (come sponsor, partner, pubblicità ecc.)? 33%
 D47. Massigen - Ora ti mostreremo una serie di marche. Quali di queste, ricordi di aver visto durante un qualsiasi contenuto inerente al mondo del calcio (come sponsor, partner, pubblicità ecc.)? 4%
 D47. Mastercard - Ora ti mostreremo una serie di marche. Quali di queste, ricordi di aver visto durante un qualsiasi contenuto inerente al mondo del calcio (come sponsor, partner, pubblicità ecc.)? 40%
 D47. Moncler - Ora ti mostreremo una serie di marche. Quali di queste, ricordi di aver visto durante un qualsiasi contenuto inerente al mondo del calcio (come sponsor, partner, pubblicità ecc.)? 9%
 D47. MSC Crociere - Ora ti mostreremo una serie di marche. Quali di queste, ricordi di aver visto durante un qualsiasi contenuto inerente al mondo del calcio (come sponsor, partner, pubblicità ecc.)? 25%
 D47. Nike - Ora ti mostreremo una serie di marche. Quali di queste, ricordi di aver visto durante un qualsiasi contenuto inerente al mondo del calcio (come sponsor, partner, pubblicità ecc.)? 57%
 D47. Paramount+ - Ora ti mostreremo una serie di marche. Quali di queste, ricordi di aver visto durante un qualsiasi contenuto inerente al mondo del calcio (come sponsor, partner, pubblicità ecc.)? 24%
 D47. PlayStation - Ora ti mostreremo una serie di marche. Quali di queste, ricordi di aver visto durante un qualsiasi contenuto inerente al mondo del calcio (come sponsor, partner, pubblicità ecc.)? 35%
 D47. PokerStar - Ora ti mostreremo una serie di marche. Quali di queste, ricordi di aver visto durante un qualsiasi contenuto inerente al mondo del calcio (come sponsor, partner, pubblicità ecc.)? 19%
 D47. Puma - Ora ti mostreremo una serie di marche. Quali di queste, ricordi di aver visto durante un qualsiasi contenuto inerente al mondo del calcio (come sponsor, partner, pubblicità ecc.)? 42%
 D47. Regione Trentino - Ora ti mostreremo una serie di marche. Quali di queste, ricordi di aver visto durante un qualsiasi contenuto inerente al mondo del calcio (come sponsor, partner, pubblicità ecc.)? 5%
 D47. Saputo - Ora ti mostreremo una serie di marche. Quali di queste, ricordi di aver visto durante un qualsiasi contenuto inerente al mondo del calcio (come sponsor, partner, pubblicità ecc.)? 8%
 D47. Snai - Ora ti mostreremo una serie di marche. Quali di queste, ricordi di aver visto durante un qualsiasi contenuto inerente al mondo del calcio (come sponsor, partner, pubblicità ecc.)? 24%
 D47. Suzuki - Ora ti mostreremo una serie di marche. Quali di queste, ricordi di aver visto durante un qualsiasi contenuto inerente al mondo del calcio (come sponsor, partner, pubblicità ecc.)? 22%
 D47. TIM - Ora ti mostreremo una serie di marche. Quali di queste, ricordi di aver visto durante un qualsiasi contenuto inerente al mondo del calcio (come sponsor, partner, pubblicità ecc.)? 55%
 D47. Trenitalia – Frecciarossa - Ora ti mostreremo una serie di marche. Quali di queste, ricordi di aver visto durante un qualsiasi contenuto inerente al mondo del calcio (come sponsor, partner, pubblicità ecc.)? 33%
 D47. UPower - Ora ti mostreremo una serie di marche. Quali di queste, ricordi di aver visto durante un qualsiasi contenuto inerente al mondo del calcio (come sponsor, partner, pubblicità ecc.)? 20%
 D47. Volkswagen - Ora ti mostreremo una serie di marche. Quali di queste, ricordi di aver visto durante un qualsiasi contenuto inerente al mondo del calcio (come sponsor, partner, pubblicità ecc.)? 21%
 D47. Volvo - Ora ti mostreremo una serie di marche. Quali di queste, ricordi di aver visto durante un qualsiasi contenuto inerente al mondo del calcio (come sponsor, partner, pubblicità ecc.)? 13%
 D47. Non ricordo nessuna di queste marche - Ora ti mostreremo una serie di marche. Quali di queste, ricordi di aver visto durante un qualsiasi contenuto inerente al mondo del calcio (come sponsor, partner, pubblicità ecc.)? 4%
D48. Tra i seguenti formati pubblicitari presenti durante le partite di calcio, a quali ti capita di prestare più attenzione? D48. Gli spot pubblicitari tradizionali che vengono trasmessi durante le interruzioni della partita - Tra i seguenti formati pubblicitari presenti durante le partite di calcio, a quali ti capita di prestare più attenzione? 24%
 D48. Le pubblicità integrate durante la trasmissione, come le grafiche animate durante la partita (es. gol, sostituzioni, punteggio) - Tra i seguenti formati pubblicitari presenti durante le partite di calcio, a quali ti capita di prestare più attenzi 23%
 D48. Le sponsorizzazioni sulle maglie delle squadre - Tra i seguenti formati pubblicitari presenti durante le partite di calcio, a quali ti capita di prestare più attenzione? 53%
 D48. Le inserzioni sui supporti pubblicitari nello stadio a bordo campo o vicino le porte - Tra i seguenti formati pubblicitari presenti durante le partite di calcio, a quali ti capita di prestare più attenzione? 46%
 D48. Altro - Tra i seguenti formati pubblicitari presenti durante le partite di calcio, a quali ti capita di prestare più attenzione? 3%
D49. D49: Quale tra questi trovi di maggior gradimento? Gli spot pubblicitari tradizionali che vengono trasmessi durante le interruzioni della partita 14%
 Le pubblicità integrate durante la trasmissione, come le grafiche animate durante la partita (es. gol, sostituzioni, pu 14%
 Le sponsorizzazioni sulle maglie delle squadre 37%
 Le inserzioni sui supporti pubblicitari nello stadio a bordo campo o vicino le porte 32%
 Altro (specificare): 3%
D50. E quale tra questi ti da più fastidio? Gli spot pubblicitari tradizionali che vengono trasmessi durante le interruzioni della partita 37%
 Le pubblicità integrate durante la trasmissione, come le grafiche animate durante la partita (es. gol, sostituzioni, pu 43%
 Le sponsorizzazioni sulle maglie delle squadre 7%
 Le inserzioni sui supporti pubblicitari nello stadio a bordo campo o vicino le porte 8%
 Altro (specificare): 6%
D51. Ti ritieni influenzato dagli annunci pubblicitari durante le partite di calcio nella scelta di prodotti o servizi da acquistare? Sì, mi lascio facilmente influenzare dagli annunci pubblicitari 5%
 A volte, l'influenza delle pubblicità può condizionare le mie scelte di acquisto 28%
 No, raramente mi lascio influenzare dalle pubblicità 54%
 Non sono sicuro non ho mai prestato attenzione a questo aspetto 13%
D52. Pensi che la presenza di un testimonial del mondo del calcio influenzi le tue decisioni di acquisto di prodotti o servizi? Sì, tendo ad acquistare più facilmente prodotti promossi da testimonial calcistici 6%
 A volte, mi sento più incline all'acquisto di prodotti promossi da testimonial calcistici 28%
 No, la presenza di testimonial nel calcio non influenza le mie scelte di acquisto 55%
 Non sono sicuro non ho mai prestato attenzione a questo aspetto 10%
D53. Magliette della squadra - In una scala da 1 a 5 (dove 1=poco probabile e 5=molto probabile), quanto saresti propenso/a ad acquistare uno di questi prodotti sponsorizzati dalla tua... 1=poco probabile 22%
 2 13%
 3 25%
 4 23%
 5=molto probabile 17%
D53. Abbigliamento (es. felpe, scarpe, pantaloni) - In una scala da 1 a 5 (dove 1=poco probabile e 5=molto probabile), quanto saresti propenso/a ad acquistare uno di questi prodotti sponsorizzati dalla tua... 1=poco probabile 21%
 2 15%
 3 27%
 4 25%
 5=molto probabile 12%
D53. Accessori (es. sciarpe, cappellini, orologi) - In una scala da 1 a 5 (dove 1=poco probabile e 5=molto probabile), quanto saresti propenso/a ad acquistare uno di questi prodotti sponsorizzati dalla tua... 1=poco probabile 25%
 2 17%
 3 28%
 4 20%
 5=molto probabile 10%
D53. Articoli per bambini o per la scuola (es. giocattoli, zaini, astucci, cancelleria) - In una scala da 1 a 5 (dove 1=poco probabile e 5=molto probabile), quanto saresti propenso/a ad acquistare uno di questi prodotti... 1=poco probabile 36%
 2 17%
 3 25%
 4 15%
 5=molto probabile 6%
D53. Calendari, Poster - In una scala da 1 a 5 (dove 1=poco probabile e 5=molto probabile), quanto saresti propenso/a ad acquistare uno di questi prodotti sponsorizzati dalla tua... 1=poco probabile 33%
 2 20%
 3 24%
 4 16%
 5=molto probabile 7%
D53. Gadget vari (es. portachiavi, tazze) - In una scala da 1 a 5 (dove 1=poco probabile e 5=molto probabile), quanto saresti propenso/a ad acquistare uno di questi prodotti sponsorizzati dalla tua... 1=poco probabile 28%
 2 18%
 3 27%
 4 19%
 5=molto probabile 9%
D53. Prodotti alimentari (es. uova di Pasqua, panettoni/pandori) - In una scala da 1 a 5 (dove 1=poco probabile e 5=molto probabile), quanto saresti propenso/a ad acquistare uno di questi prodotti sponsorizzati dalla tua... 1=poco probabile 33%
 2 20%
 3 25%
 4 16%
 5=molto probabile 7%
D53. Prodotti per il tempo libero (es. valigie, borracce, palloni da calcio) - In una scala da 1 a 5 (dove 1=poco probabile e 5=molto probabile), quanto saresti propenso/a ad acquistare uno di questi prodotti sponsorizzati dalla... 1=poco probabile 30%
 2 20%
 3 29%
 4 15%
 5=molto probabile 7%
D53. Prodotti per la casa (es. copricuscini, lenzuola, stoviglie) - In una scala da 1 a 5 (dove 1=poco probabile e 5=molto probabile), quanto saresti propenso/a ad acquistare uno di questi prodotti sponsorizzati dalla tua... 1=poco probabile 39%
 2 21%
 3 23%
 4 13%
 5=molto probabile 5%
D53. Prodotti tecnologici (es. cover per smartphone, mousepad, cuffie) - In una scala da 1 a 5 (dove 1=poco probabile e 5=molto probabile), quanto saresti propenso/a ad acquistare uno di questi prodotti sponsorizzati dalla tua... 1=poco probabile 31%
 2 19%
 3 27%
 4 17%
 5=molto probabile 7%
D54. Quali sono le motivazioni principali che ti spingono ad acquistare merchandising calcistico? D54. Celebrazione di vittorie importanti della mia squadra preferita - Quali sono le motivazioni principali che ti spingono ad acquistare merchandising calcistico? 16%
 D54. È di moda fra i miei amici - Quali sono le motivazioni principali che ti spingono ad acquistare merchandising calcistico? 7%
 D54. Idea regalo per amici o familiari appassionati di calcio - Quali sono le motivazioni principali che ti spingono ad acquistare merchandising calcistico? 33%
 D54. Passione per il collezionismo di oggetti legati al calcio - Quali sono le motivazioni principali che ti spingono ad acquistare merchandising calcistico? 12%
 D54. Per ricordo quando partecipo ad un evento sportivo - Quali sono le motivazioni principali che ti spingono ad acquistare merchandising calcistico? 19%
 D54. Senso di appartenenza alla mia squadra preferita - Quali sono le motivazioni principali che ti spingono ad acquistare merchandising calcistico? 28%
 D54. Sostegno a cause benefiche o iniziative sociali promosse dalla mia squadra preferita - Quali sono le motivazioni principali che ti spingono ad acquistare merchandising calcistico? 15%
 D54. Altro - Quali sono le motivazioni principali che ti spingono ad acquistare merchandising calcistico? 7%
D55. Contante - Quali strumenti di pagamento utilizzi o ti è capitato di utilizzare negli ultimi 12 mesi? È uno strumento che utilizzo spesso 50%
 È uno strumento che uso occasionalmente 31%
 È uno strumento che uso raramente 17%
 È uno strumento che non ho mai usato 3%
D55. Assegno (bancario, postale o circolare) - Quali strumenti di pagamento utilizzi o ti è capitato di utilizzare negli ultimi 12 mesi? È uno strumento che utilizzo spesso 3%
 È uno strumento che uso occasionalmente 10%
 È uno strumento che uso raramente 39%
 È uno strumento che non ho mai usato 47%
D55. Addebito diretto su conto corrente - Quali strumenti di pagamento utilizzi o ti è capitato di utilizzare negli ultimi 12 mesi? È uno strumento che utilizzo spesso 25%
 È uno strumento che uso occasionalmente 30%
 È uno strumento che uso raramente 27%
 È uno strumento che non ho mai usato 18%
D55. Bonifico - Quali strumenti di pagamento utilizzi o ti è capitato di utilizzare negli ultimi 12 mesi? È uno strumento che utilizzo spesso 21%
 È uno strumento che uso occasionalmente 39%
 È uno strumento che uso raramente 30%
 È uno strumento che non ho mai usato 11%
D55. Carta di credito - Quali strumenti di pagamento utilizzi o ti è capitato di utilizzare negli ultimi 12 mesi? È uno strumento che utilizzo spesso 41%
 È uno strumento che uso occasionalmente 24%
 È uno strumento che uso raramente 16%
 È uno strumento che non ho mai usato 19%
D55. Carta di debito (Bancomat) - Quali strumenti di pagamento utilizzi o ti è capitato di utilizzare negli ultimi 12 mesi? È uno strumento che utilizzo spesso 57%
 È uno strumento che uso occasionalmente 22%
 È uno strumento che uso raramente 12%
 È uno strumento che non ho mai usato 8%
D55. Carta prepagata (es. Postepay) - Quali strumenti di pagamento utilizzi o ti è capitato di utilizzare negli ultimi 12 mesi? È uno strumento che utilizzo spesso 30%
 È uno strumento che uso occasionalmente 27%
 È uno strumento che uso raramente 20%
 È uno strumento che non ho mai usato 23%
D55. Carte ''a spendibilità limitata'' (es. Viacard) - Quali strumenti di pagamento utilizzi o ti è capitato di utilizzare negli ultimi 12 mesi? È uno strumento che utilizzo spesso 6%
 È uno strumento che uso occasionalmente 12%
 È uno strumento che uso raramente 21%
 È uno strumento che non ho mai usato 61%
D55. Home banking/sito della propria banca - Quali strumenti di pagamento utilizzi o ti è capitato di utilizzare negli ultimi 12 mesi? È uno strumento che utilizzo spesso 35%
 È uno strumento che uso occasionalmente 29%
 È uno strumento che uso raramente 18%
 È uno strumento che non ho mai usato 18%
D55. Servizi di pagamento online diversi da una banca (es. PayPal, MyBank) - Quali strumenti di pagamento utilizzi o ti è capitato di utilizzare negli ultimi 12 mesi? È uno strumento che utilizzo spesso 36%
 È uno strumento che uso occasionalmente 30%
 È uno strumento che uso raramente 18%
 È uno strumento che non ho mai usato 16%
D55. Pagamenti tramite Mobile Wallet (es. Satispay, HYPE) - Quali strumenti di pagamento utilizzi o ti è capitato di utilizzare negli ultimi 12 mesi? È uno strumento che utilizzo spesso 13%
 È uno strumento che uso occasionalmente 20%
 È uno strumento che uso raramente 21%
 È uno strumento che non ho mai usato 45%
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